‘-_“elta

in Rock/!

TR 900 TR 1200 TR 1500

TPAHLUEEKOIATEJTb TPAHLUEEKOIATEJTb TPAHLUEEKOIIATEJTb

HABECHOE OBOPYLOBAHNE K 9KCKABATOPAM

NHCTPYKLIUA
MO 3KCNAYATALUN
TPAHLUEEKONATE/1b DELTA



bnaropapum Bac 3a T0, UTO Bbl cAeNann 3akas B Hallen KomnaHun!

bynem npunsHaTenbHbl, €Cnu Bbl OCTaBUTE OT3bIB O HAC. DTO NOMAET HaM TONbKO Ha NOJb3y:
Mbl CMOXEM YNYULINTb KAYECTBO HaLlel paboTbl U MOBLICUTb YPOBEHb 0OCNYKMBAHNA KNMEHTOB!
Bbl OT aTOrO TONBLKO BbINrpPaeTe!

MNpocnm oCTaBUTb OT3bIB NO N1IEKTPOHHOWM nouTe: kaizen@mirdelta.ru
A ecnu Bbl O6aBUTE K CBOEMY TEKCTY GpOTO BalLero 3akasa, 3T0 CMOXKET MOMOYb APYIMM NTOAAM C
BbIGOPOM M NOHUMAHNEM KaueCTBa Hallen NpoayKuum.



“_"\elta

in Rock!

COOEPXAHWE
T TIPEOUCTIOBUIE. ... 3
2. PETUCTPALMOHHDBIA BITAHK ... 4
3. OCHOBHbIE COCTABJTANOLUME ..., 7
4. BBEIEHUIE . 10
5. MEPBI BE3OTTACHOCTH. ... ... 11
6. MOHTAM TPAHLLUEEKOTMATEJIA. ... 12
6.1 SKCKABATOPbI C ABYXTTAJIbLIEBbIM CLUETUTIEHUNEM................o, 12
6.2 DKCKABATOPbI C bbICTPOCBbEMHbIM COEAUHEHUEM ..................... 13
6.3. [TOIPY34YUMKW C BOPTOBbIM MOBOPOTOM..........ooooiiiiiiiiiii 14
7. TMAPABINYECKOE COEOUNHEHWUE ... . 15
8. PETYJIMPOBKA BOKOBbBIX THTACTUH MOJTO3A....... e, 16
9. MEPBOHAYAJIbHAA TMPUPABOTKA ... 17
10. MOATOTOBKA PABOYEM 3OHDI ... 18
11. PETYJIMPOBKA TTTYBUHbBI KOTTAHWUA ... 19
T2. TTOPAOOK PABOTD ... 20
13. TPAHCTIOPTUIPOBKA ..o, 22
14. TEXHUYECKOE OBCITYMKUBAHUE U CMASBKA. ... 23
14.1 3SAMEHA MACJIA B ABUTATEJIE
ONA TPAHLWEEKOMATENEN MOJEJIEV TR900, TR1200, TR1500..............coooo. 24
NHCTYKLUWIO MO 3AMEHE MACTA ANA MOAENN MT600...............coooeeiii, 26
14.2 PETYTIPOBKA LLETTN. ... 27
14.3 CHATUE U SAMEHA LLEMIU ..o 28
14.4 PEXKYLLUME BYBDA. ... 29
14.5 SAMEHA NOALWWMHNKA KOHLEBOTO POJTIUKA. ... 30
14.6 CHATUE VU SAMEHA 3BE3OUKW. ... 31
TPAHLWEEKOMATEJIb CEPUMTRO00 ..., 31
TPAHLUEEKONATEJIb CEPUM TR1200/TR1500 ........ooiiiiiiiiii e, 32
15 HENCTTPABHOCTU U UX YCTPAHEHUE. ... 33

16 TAPAHTUMHDBIE OBA3ATENIBCTBA ..o 35



“A‘elfa

in Rock!

1. MPEONCITIOBUE

Llenb HacTosLeNn MHCTPYKLMM NO SKCNyaTaumm — NpefoCcTaBUTb MHPOpMaL Mo No npasmnam 6esonac-
HOW 3KCnyaTaymm obopynoBaHUs.

Mepep cnonb3oBaHem 060pyAOBaHUS HEOOXOAMMO BHMMATENIbHO O3HAKOMUTbCA C HACTOALEN WH-
cTpyKumen. MiHdopmaLmsa no onucbiBaemomMmy o60pyAoOBaHUI0 COCTaBIEHA MO COCTOSHUIO HA MOMEHT
€ro NpPoun3BoACTBa.

M3rotoBrTENb OCTaBNAET 3a COH60V MPABO BHOCUTb N3MEHEHMA B KOHCTPYKLMIO 6€3 NpeABapuTeSibHOro
yBeOM/IEHWA.

lNocnegHAs BepcmA BCerga HaxoauTcA Ha cante



“A\elta

in Rock!

2. PETUCTPALINOHHbIN BJTAHK

v Ipynna komnaHuvi
Tpagnumns

Poccuna, 115583, MockBa, yn. Eneukas, .26
lpynna komnaHui «Tpagmumsa»

T.¢ (495) 727-40-69

www.tardicia-k.ru

company@tradicia-k.ru

MOJENb r’MAOPOBPALLATENA:

CEPUHBLIN HOMEP:

OATA N3FOTOBNEHWA:

MOCTABLUWK / ONNEP:

OATA NMPOOAXW MOCTABLLUUKY / ANTEPY:

OATA NMPOJAXN KOHEYHOMY MOJNBb3OBATENIO:

BJTAOENEL NN OMEPATOP:

MAPKA 1 MOJENb BEA30BOWV MALLUWHBI:

MpumeuaHwue: Bcerga ykasbiBaiiTe cepuilHbIX HOMep U3 ennA Bo BCeX COO6LeHNsAX,
HanpaBnsaembix Bawemy nocraBwuyky / aunepy.




“A‘elta

in Rock!



3anonHuTe 3TOT 651aHK 1 BbiwUTe ero gunepy komnaHnm 000 KomnaHusa «Tpaguumsa-K» Ha cnyua

GpalleHun

N rapaHTUNHDbIX O

“_"\elta

in Rock!

6bITb 3aMONHEH 1 BO3BpaLleH annepy [pynnbl KomnaHun «Tpaguumnay B
TeyeHve 14 gHeln C AaTbl BBOAA NPOAYKLUMMW B SKCMyaTaLuio.

v Ipynna komnaHuvi
Tpagnumns

Poccun, 115583, Mocksa, yn. Eneukas, a.26
lpynna komnaHu «Tpagmumsa»

T.¢ (495) 727-40-69

www.tardicia-k.ru

company@tradicia-k.ru

MOMENb NTMAPOBPALLATENA:

CEPUHBLIN HOMEP:

OATA N3IrOTOBJIEHUA:

MOCTABLUUK / ANNEP:

OATA NPOOAXU MOCTABLUMKY / AUNEPY:

OATA NMPOJAXN KOHEYHOMY MOJNb3OBATENIO:

BJTAOENEL UNW OMNMEPATOP:

MAPKA 1 MOJENb BA30BOV MALLVHBbI:

MpumeuaHue: Bcerga ykasbiBaiiTe cepuitHbIX HOMep U3AEennaA Bo BCeX COO6LeHUNsAX,
HanpasnsAembix Bawemy nocraBwmyKy / gunepy.




“A‘elta

in Rock!



“_"\elta

in Rock!

3. OCHOBHbIE COCTABJIAOLWWE

3aBopckana Tabnuyka ¢ JaHHbIMU 060pyAOBaHNA.
3anonHuTe 3Ty Tabnnuky gnsa ygobcTea nocnegyowmx obewaHui.

‘A Poccus, 115583, Mockea,
e a yn.Eneukas, a.26.

Jata nsrotoBneHmnsa
Mopgenb
MaKc‘ norox
[v]

Makc. paBnexue 6ap

TPAHLLEW = \
= 99-5172

3ALNTHAA
BAJTKA

3ALLUUTHBIN
KOXYX

3AC/IOHKA = .
LENM : - [MIABHbIV KOPMYC

TPYHTOOTBOAALLMI LLIHEK

Nk

4
Ny i} = )\
5 \\ ) i
PN A 2 IJ
R
B ) ‘ =
8% b §l‘ ;

BIES
LT
%@ S

P l(
R Ol
oy 4 ‘
D
RO

BEOYLIAA

E KA
SBE3NOY PETYNATOP

HATSXKEHUSA
LIEMW



“A‘elfa

in Rock!

4. BBEOEHWE

Bce TpaHLwweKonaTenu NoCTaBATCA 3aN0JIHEHHbIMU HEOOXOAUMbBIM KONTMYECTBOM Macsia U roToBbI K
paborTe.
MmapaBnnyeckme WRAHM AOSKHbI 6bITb MOACOEAEHEHDI Y 3aHAHYTbI MPABUbHBIM KPYTALLUM
MOMEHTOM.
TpaHweekonaTenb AoMKeH NpopaboTaTb Ha XONOCTOM XO4Y HEKOTOPOE BPEMS.
Mpepocrepe)xeHNA N 3amevyaHunA
ITOT CUMBOJ CNYXUT AnA 0603HAaYEHMA BaXkHbIX coobLieHuin. Ecnn Bbl BugnTe stot
cumBON, obpaTnTe 0C0H60e BHUMaHME Ha MOTEHLUMANbHYO BO3MOXHOCTb pUcka anda Bac
N OKpY>KaloLWmX. BHMMaTenbHO npounTante KOMMEHTapuKn, KOTOpble COMPOBOXAAITCA
AAaHHbIM CIMBOJIOM.
MpumeyaHune
JlaHHY10 MHCTPYKLMIO MO 3KCMyaTaumuy cefyet Cnosib30BaTb COBMECTHO C MHCTPYKLMUEN No
3KcnnyaTaumm 6a3oBoN MaLMHBI.
NHCTpYKUMM No sKcnnyaTauum ABAAIOTCA HEOTbEMIEMOW YaCTbio MaLLUHbI 1 060pyAOBaHUA U
LOMKHbI XPaHUTbCA BMeCTe C MaLWHOW, AN1A MPOCTOTbl Y ONEePaTUBHOCTY UCMONIb30BaHMA.
HoBble nnu gononHnTebHbIE 3K3eMMNAPbI MHCTPYKLMIA MOXHO NONy4YnTb Yepes gunepa Mpynnsoi
KoMnaHun «Tpaguuma» unv Hanpamyto y [pynnbl KomnaHum «Tpaguumnsy.
TpaHweekonatenu Mpynnbl KOMNaHWI «TpaguLMA» CKOHCTPYMPOBAHbI AN1A PaboTbl B KauecTse
HaBeCHOro obopyaoBaHuMA Ha onpegeneHHble Mogenn 6a3oBbIX MaLLVH B KOMMEKTE C MOHTaXKHbIMM
navTamm Mpynnbl KomnaHun «Tpaguuunsay. Mpu NpaBUIbHOM NPYMEHEHUM N 0O6CNTYXUBAHNN 3TO
obopypoBaHue
obecneumnT 6e3onacHyo 1 6e30TKasHy PaboTy NPy KONMaHUW TPaHLLEN B FPYHTeE.
Mpynna komnaHui «Tpaguuma» NOCTOAHHO CTPEMUTCA K YNYULIEHWIO CBOVX U3LENWI U K PaCLUMPEHUIO
NX aCCOPTMMEHTA, NO3TOMY OHa OCTaBJAET 3a cCO60I NpaBo B N0OOK MOMEHT, 6€3 yBeJOMNEHUIA U
KaKnx-nnbo 06A3aTenbCTB, U3MEHATb TEXHMYECKME XapaKTepUCTUKIM n3genuin. KomnaHma He HeceT
HUKAKOWM OTBETCTBEHHOCTM 32 BO3MOKHbI€ HECOBMAAEHNA MeXAY TEXHNYECKMMU XapaKTepUCTUKaMM
MaLUVH 1 UX ONCaHNEM, onybIMKOBaHHbIMK paHee.
Mpwu 3aKa3e 3anacHbIX YacTel BCcerga coobuante 3aBOACKON HOMepP TpaHLLeeKonaTens, yKasaHHbll B
Tabnuue.
COBJIIOAANTE OCTOPOXXHOCTb
HE OCTABNIANTE BE3 BHUMAHUA BO3MOKHbIE PUCKU, KOTOPbIE MOTYT
MPUBECTU K CEPbE3HbIM TPABMAM U O AXKE CMEPTU
Mepen Hayanom paboTbl BCe ONepaTopbl 4OMKHbI MPOYECTb UHCTPYKLUUIO U y6eanTbca B
MOJTHOM MOHMMAHMM BOMPOCOB KACAOLWMXCA YCIOBWIA SKCMyaTaumm 1 ob6cnyxnsaHma
TpaHweekonaTenen.
Mpun HanMuMK N6LIX COMHEHWI B MOHUMaHUKN MHCTPYKL MK 0BpaTUTeCh HanpsAMYHo B [pynny KOMMaHWii
«Tpagnuusa» U K ee gunepam.



“_"\elta

in Rock!

5. MEPbI BE3OMNACHOCTW

6M
20ft o

|<->|

L
—

>

®000e®

Hukoraa He no3BonANTE NOCTOPOHHUM (TaK »Ke XXMBOTHbIM) HAXOANTLCA BNNXKe 6 MeTPOB
oT pabouyeli 30Hbl. TakKe He NO3BONANTE HECOBEPLUEHHONETHUM UMETb AOCTYN K paboTe
TpaHLweeKomnaTenem.

Hukorpa He pa60Ta|7|Te C TpaHWeeKOoNnaTenem 6€e3 NOMHOro NOHUMaHUA I/IHCTp)/KLU/IIz no
SKCrJ1yaTaunn TpaHweekonatesna n 6a30BOI MaLUVHbI. I'pynna KoMMaHumn «Tpa,u,mu,vm»
pekomMmeHagyeT NonyynTb KOHCYbTalnn OT AnnepoB nepen Havyasom sKCrjtyataumm

TpaHLWeeKonaTtenA.

Hukorpa He pa60Tal7|Te C O60py,D,OBaHI/IEM, ecnu Bbl cebs nnoxo yyBCTBYyETE (I)I/I3VILIeCKI/I
nnm ncnxonornyecku.

Hukorpga He paboTaiiTe C TpaHwWeeKonaTenem noa AerNCTBMEM HAPKOTUYECKUX BELLECTB
WV QnKOrosif, KOTOPbIe YXYALWAT PEAKUMIO M CHUXKAOT CMOCOOHOCTb MPUHMMATD
NpaBUJIbHbIE PELLIEHNS.

Bcerpa npoBepAnTe pabounin yyactok nepen Hauanom pabotbl. KonaHue TpaHLuer B
FPYHTE MOXET NMPMBECTM K NMOPAKEHWIO NTEKTPUUYECKUM TOKOM 1 B3PbIBY BCNIEACTBUN
KOHTAKTa C HEBUANMbIMWN MCTOYHNKAMM ONACHOCTY, TAKUMW KaK SNEKTPUUYECKNE Kabenn 1

rasonposopnbil.

Bcerpa nepep Hayanom nob6bix paboT npoBepsAnTe, UTo 6a3oBaA MallMHA HAXOAUTCA B
6e30MacHOM 1 YCTOMUNBOM MOJIOXKEHWM U €€ BUraTeslb BbIK/OUEH.

Hukoraa He 3KcnnyaTV|py|7|Te TpaHWweeKonartesb C U3HOWEHHbIMW, NOBPEXAEHHbBIMIN NN
HeaocCTalowmnmm aetTaaamn. |/|CI'IOJ'Ib3YIZTe TONNbKO OPUTNHalbHbIE 3aracCHblIE AeTaJln.

Hvu(orna He oCTaBnAnTe roproye-cMa3oYyHble MaTepPUalbl B6/IM31 BO3MOXHbIX UICTOUHMKOB
BO3ropaHuA.

Bcerpa 3awuianTe cebsa 1 OKpy»KatoLlyto cpefly OT TOKCMUHbIX TMAPABANYECKX Macen,
CMa30YHbIX MaTePUanoB 1 BbIXJIOMHbIX ra30B.

Bcerpa y6upaiite Ha3aj AIMHHblE BONOCHI Y CHUMAWTE YKpaLLeHWs nepes Hayanom
paboTbl. Micnonb3yiite yao6Hyo ansa paboTbl oaexxay NoAXOAALLEro pa3mepa.

Hukorga He paboTaiiTe B oiex e, KOTopas MOXET NoMNacTb BO BPaLLaloLLMecs YacTu
TpaHLlLeeKonaTens.

Bcerpa 3awyuulanTe pyKu, Tak Kak y TpaHLweeKkonaTensa ocTpble aetanu. Mopbepute
HeCKonb3ALMe NepyaTKy AN lyULlwero 3axBaTa, a TakxkKe 3alyLiatoLe oT KOHTaKTa C
Mac/IOM U CMA30YHbIMY MaTepuanamu.

Bcerga pab6ortalite B 3aliUTHON 00yBY (PEKOMEHAYIOTCA BOTUHKN C HECKOSIb3ALLEN
NOAOLLBOW 1 META/UTNYECKUM HOCKOM). [leTanu TpaHLeeKonaTens TaXesble 1 oCTpble.

Bcerpa 3awjuiaiTe ronosy 1 rnasa Bo Bpems paboTbl C 060pyaoBaHUEM.

Bcerga cobniofarite MHCTPYKUMM 6a30BOIM MaLLMHbI, KacatloLwmeca 3alnTbl OT LWyMa



“A‘elta

in Rock!

6.1 SKCKABATOPbI C ABYXNAJIbUEBbIM CLEMJIEHUEM

BHUMAHUE

BCEIA paboTalite B nape (no 2 onbiTHbIX OnepaTopa), koraa Heobxoanmo
YCTaHOBWTb WM CHATb TPaHLIeeKonaTesnb ¢ 6a30BON MaLUUHbI.

BCETJA npoBepsAnTe BeC HaBeCHOro obopyaoBaHua 1 ybeantecb B TOM, YTO OHO
nogo6paHo NPaBUbLHO.

BCErAA MPOBEPANTE, YTO:

6a30Bas MalWVHA HAXOAUTCS B XOpoLleM paboyem COCTOAHNUN;
6a30Bas MaLUViHa NPaBWIIbHO MNpPUNapKoBaHa Ha NOCKON NOBEPXHOCTE;

6a30Bast MalLMiHA CTOUT Ha PY4YHOM TOPMO3E€, rmapaBnnyeckad cmctema 3a6n0|<|/|pOBaHa naBuratesib
BbIKJTIOUEH;

T™TnN n moaeib MOHTA>XHOW NNNTbI nogxoaAat anA 6a3oBon MallWHbI;
MeCTa KpenneHuna MOHTA>KHOW NNNTbI OoYnLleHbl.

Mpy HEOOXOAUMOCTU WCNOJb3yNTe MOAXOAsLEee rpy3onogbemMHoe 06opyfoBaHMe (CM. AaHHble O
Bece Ha Tabnunuke).

YCTAHOBKA. Y6eauntecb, 4to Bce cOOPOUYHbIE KOMMOHEHTbI CMa3aHbil:

Mo Bonpocam HeobxoAMMOro o6opyAOBaHNA ANIA YCTAHOBKN HaBeCHOro 0bopyAoBaHMA —
MaLUVHY obpallanTech K MHCTPYKLMAM NO SKCnyaTauumn 6a3oBoi MallvHbl. DIN 1284

1.
2.

3.
4.

YcTaHoBUTE afanTepHYIo NoABeCKY Ha TpaHLWeeKonaTesb.

CoBmecTute oTBEPCTMNA NOo4 nNnanblbl Ha NoaBeCKe C OTBEPCTMAMU NOA NaJibubl Ha PYKOATU
DKCKaBaToOpa.

BcTaBbTe Nanbubl 3KCKaBaTopa 1 3adpUKCMpPYIATE, B 3aBUCUMOCTM OT TUMA KpenseHua nanbLes.

PYKaBa BbICOKOIro AaBneHnA TpaHweeKonatena coeguHnTe C FI/I,D,pOJ'II/IHI/IeVI OKCKaBaTOpa I'IyTéM 6bl-
CTPOPa3pbIBHbIX coeVHEHUNN Unn nepexogHMKOB COOTBETCTBYIOLLErO pa3mMepa.

Y6eauTechb, UTo rMAPOLUNIAHTA UMEIOT JOCTAaTOUHYI0 AJINHY Ans 6ecnpensTCTBEHHOrO ABWKEHUS TpaH-
LueeKonaTtensa BO Bpemsi paboTbl.

DKCKaBaTopbl C AByXMNanbLeBbIM cLenneHnem

M10=78Nm
M12 =130Nm




“_"\elta

in Rock!

6.2 DKCKABATOPDI C BbICTPOCBEMHbIM COEAUMHEHUEM
BHUMAHUE

BCEIA paboTalite B nape (no 2 onbiTHbIX OnepaTopa), koraa Heobxoanmo
YCTaHOBWTb WM CHATb TPaHLIeeKonaTesnb ¢ 6a30BON MaLUUHbI.

BCETJA npoBepsAnTe BeC HaBeCHOro obopyaoBaHua 1 ybeantecb B TOM, YTO OHO
nogo6paHo NPaBUbLHO.

BCEFAA NMPOBEPANTE, YTO:
« 06a3oBas MalVHA HAXOAUTCA B XOpoLleM paboyem COCTOSHUK;
« 6a30Baf MalIMHa NPaBUIbHO NPUMNAPKOBaHA Ha NOCKON NOBEPXHOCTE;

« 6a30Basi MalKHaA CTOMT Ha PYy4YHOM TOPMO3€, rmapasinyeckad CUCTeMa 3abno-
KNpOBaHa 1 ABUraTesib BbIK/TIOYEH;

«  TWN X MOAENb MOHTAa)XKHOW NANTbI NOAXOAAT ANA 6a30BO MaLLVHbI;
* MeCTa KpenneHuA MOHTaXHOW NANTbI OUYMLLEHBI.

Mpy HEOOXOAUMOCTU WCNOJb3YyNTe MOAXOAsLEee rpy3onogbemMHoe 0b6opyfnoBaHMe (CM. AaHHble O
Bece Ha Tabnnuke).

YCTAHOBKA. Y6egutecb, 4To BCce COOPOUYHbIE KOMMOHEHTbI CMa3aHbl:

Mo BOMpocam HEO6XOJJ,VIMOFO O60pyp,OBaHI/IFI OnA yCtTaHOBKW HaBeCHOro O60pyﬂOBaHVIFI Ha 6a3OByIO
MalUnHY obpallanTechb K MHCTPYKLMAM MO SKCnyaTauum 6a3oBor MalLHbI.
y o6paLy PYKU yatay —

1. YcTaHOBUTE ajanTepHyio NOABECKY Ha TpaHLLeeKonaTesb. DIN 1284

2. CoBmecTuUTe OTBEPCTUA MOA Najblbl Ha MOABECKE C OTBEPCTUAMM MOA Nanblbl Ha PYKOATU
3KCKaBaTopa.

3. BcTtasbTe nanbubl OKCKaBaTopa un 3a¢|/||<cv|py|7|Te, B 3aBUCMMOCTIN OT TUMNa KpenJiIeHNA nanbLEB.

4, PYKaBa BbICOKOIo AaByieHNA TpaHWeeKkonatena coegquHnTe C FVI,D,pOJ'II/IHI/IeVI 9KCKaBaTopa I'IyTéM 6bl-
CTPOPa3pbIBHbIX CoeaANHEHNN Unun nepexogHMKOB COOTBETCTBYIOLLETrO pa3mMepa.

Y6eautechb, UTo rMAPOLLNAHT UMEIOT AOCTAaTOUHYIO AANHY ANA 6ecnpenATCTBEHHOrO ABVXKEHWA TPaH-
lueeKomnartena Bo Bpemsi paboTbl.

JKcKaBaTop ¢ 6bICTPOCbeMHbIM MexaHnsmom (BCM)




“A‘elta

in Rock!

6.3 MOrPy34mkm C bOPTOBbIM NMOBOPOTOM

BHUMAHUE

BCEIA paboTalite B nape (no 2 onbiTHbIX OnepaTopa), koraa Heobxoanmo

YCTaHOBUTb U CHATb TPaHLWeeKonaTtesb C 6a30BO MaLLVHbI.

BCETJA npoBepsAnTe BeC HaBeCHOro obopyaoBaHua 1 ybeantecb B TOM, YTO OHO

nogo6paHo NPaBUbLHO.

BCErAA MPOBEPAUTE, YTO:

- 6a3oBas MaWwwHa HaXoAUTCA B XOpoLlem pa6oqu COCTOAHWNN;

- 6a3oBas MaWwwHa MpaBuJibHO NMpunapkoBaHa Ha NIoCKon NMOBEPXHOCTE,
« 6a30Bas MalKMHa CTOMT Ha PYYHOM TOPMO3€, rmapaBnnyeckand cnctema 3abno-

KMpoBaHa N ABUraTesib BbIK/TIOYEH;

«  TWM 1 MOAENIb MOHTAXHOW MAINTbI MOAXOAAT A5 6a30BO MaLLUHbI;
«  MeCTa KpensieHNsi MOHTa>KHOW MANTbI OUNLLIEHDI.

Mpy HEOOXOAUMOCTU WCNOSb3yNTe NOAXOAsLee Fpy3onogbemMHoe ob6opyfoBaHMe (CM. AaHHble O
Bece Ha Tabnnuke).

YCTAHOBKA. Y6egutecb, 4To BCe COOPOUYHbIE KOMMOHEHTbI CMa3aHbl:

Mo Bonpocam Heo6xoaMMoro obopynoBaHUA ANs YCTAaHOBKM HaBeCHOro 060pyaoBaHuA Ha 6a3oByio

MaLVHY obpalLaiTecb K MHCTPYKLMAM MO SKCMnyaTaumm 6a3oBoi MallUHbI.
1.
2.
3.
4.

MprcoenmHUTE MOHTaXKHYIO MANTY K PyKOATe 6a30BOM MALLUHbI.

Y6eputech, UTo TpaHLeeKonaTenb HaAeXHO 3aPpUKCMPOBAH Ha MecTe C MOMOLLbIO pblyara.

anCOG,D,I/IHI/ITe rmpgpownaHrn K rmgpocncreme TpaHleekonartenA.
CoeguHunte 6bICTp0pa3'beMHble coeagnHeHnA.

p—

DIN 1284

Y6eauTechb, UTo rMAPOLUNIAHTN UMEIOT JOCTAaTOUHYI0 AJINHY As 6ecnpensTCTBEHHOrO ABWKEHUS TpaH-
LeeKonaTtensa BO Bpemsi paboTbl.

I10rpy3q|/|K|n C GOpTOBbIM noBOpPoOTOM




“_"\elta

in Rock!

7. T OAPABINNYECKOE COEAVHEHWUE

TpaHweekonatenu pynnbl KOMNaHUN «TpagnLmMaA» CKOHCTPYMPOBaHbI U MPou3BeaeHbl A1 NCNONb30-
BaHVA B KOMMJIEKTE C MOHTaXHbIMW NAIMTaMK 1 3anacHbIMK YacTamu. Mpu npaBunbHon paboTe n npa-
BUIIbHOM 06CNyXMBaHMM 3TO 060pyaoBaHMe obecneynT HageKHoe 1 6e3onacHoe KonaHve TpaHLLen B
rpyHTe.

PaboTa TpaHLueeKonaTeneVl npegnonaraeTt peBepCI/IBHbIIz Xo4 uenu, no3Tomy 6a30BasA MalWKHa OOJ1XKHa
ObITb CHAaGXXEHa ABYXMOTOYHbIM rMAPOKOHTYPOM.

HekoTopble Mmogenu TpaHLweeKkonatenen nocTas-

NATCA B KOMMJEKTE C MMAPaBINYECKUMM LIaH- J L '1:"BSP .
ramu, Ho 6e3 6bICTPOPa3beMHbIX COEANHEHWN _ @’
(BPC), KoTopble HeobxoaUMbI AN NOAKUYEHNS E/G'NIEP

4

K 6a30Bol MawunHe. Kak npasuno BPC npnobpe-
TalOTCA HAa MeCTe SKCNayaTauumn u JOMKHbI ObITb N ] 73Nm ©’
COBMECTMMbI C BbICTPOPAbEMHBIMU COEANHEHN- J L/ 17BSP
AMU TMAPONMHUKA 6a30BOM MalUHbl. O6bIYHO @, \ &
¢dnaHUbl AONONHUTENBHOWN M’MAPONVHMK 6a30BON 112Nm
MaLLVHbI HaXxoAATCA BOMM3M OKOHYAHWA CTpenbl 1'/,"BSP

\

O

137Nm

norpy3synka nin KoBLla 3KCKaBaTopa.

Ocob0o BakHO, UTobbl MOTOK Macna (J1I/MuH) n
faBneHue macna (bap) B rugpocucteme CTporo
COOTBETCTBOBAJIM YCTAHOBJIEHHbIM UHTEPBAaNaM A1 COOTBECTBYIOLNX TpaHLWeeKonaTenen.

MpoBepsliTe, UTOObI NOTOK Macsa 1 AaBNeHNE He NPEBbILLAN0 3HAYEHUI, YKa3aHHbIX Ha 3aBOACKON Ta-
6nnuKe.



“A‘elta

in Rock!

8. PET'YJINPOBKA BOKOBbIX TMJTACTUVH MNOJIO3A

[na npenoTBpalLeHna OCbiNaHUA FPYHTa B TPaHLUE, TpaHLeeKonaTeslb OCHaLWEH C JIeBOW CTOPOHbI
6oKoBOW NnacTuHon, bnarogapsa el oCbiNaLWNNCA FPYHT NonagaeT obpaTHO Ha uenb. C apyron cTopo-
Hbl OT TPAHLUEWN rPYHT OTBOAUTCA FPYHTOOTBOAALUM LUHEKOM. HeKoTopble Mogenu TpaHLeekonaTenen
MMeloT perynupyemble 60KoBble NMAACTUHbL. OHU JOMKHbI ObITb TLWATENIbHO OTPEryNMpPOBaHbl, YTOObI
obecneuyrBaTb ONTUMasNbHOE yaneHne rpyHTa He Bbl3blBas MOBPEXKAEHMSA Lenu.

[] oomss [ ] O o O
(] 1sommM [ ] O 2w [
[] 200MM [ ]
[]  2somMm U]
/ J

&

or \




“_"\elta

in Rock!

8. [NIEPBOHAYAJIbHAA NMPUPABOTKA

AnAa yBenuueHusa cpoka cny>k6bl MOTOPA, OH AOMIKEH NpefBapuTeNibHO NPONTN NpUpPaboTKy. YTobbl
NPOun3BECTU NpoLecc NPUPaboTKK, MPUNOAHUMUTE TPaHLLEeeKoNaTeNlb FOPU30HTaNbHO Hag 3eMNEN.

Bo Bpems npouecca npupaboTku, ybeantecb B OTCYTCTBUMN MOCTOPOHHUX (B TOM UNC/IE U XKUBOTHbIX) B
pagnyce 6 METPOB OT paboyeit 30HbI.

3anyctuTe MOTOp C Harpy3kom 30% OT HOMWHaNbHOW, 1 NO3BOJIbTE eMy NpopaboTaTb B TeueHun 20 Mu-
HYT B KaXjOM Harpas/ieHNN.

aOna nonyyeHuA AONOSTHUTENbHOWN |/|Hc|)opmau,|/|m NO COXPaHEHUIO NAPaHTUN N YBEJTUHEHUNA CPOKa CITYXK-
6bl asuratena CM. MHCTPYKUMKW NO TEXHNYECKOMY O6Cﬂy>KI/IBaHI/HO n CMasKe.

6M
20ft o




“A‘elta

in Rock!

10. MOATOTOBKA PABOYEN 30HbI

Wccnepyiite Tonorpadpuito MeCTHOCTM (Ha pUCK OceflaHnA TPYHTa, Yron YKIOHa, paccTosiHue fo 6epera
1 BO3MOXXHOCTb NPeAblAYyLLNX 3eMNIAHbBIX PaboT Ha 3TOM MecTe).

I/Iccnenyﬁn'e TN TPYHTa 1 €ro COCToOAHME Ha npegmMmeT npaBuJibHOIro Bbl60pa 3y6beB.

Bcerpa nepeg Havyanom paboTbl NpoBOAMTE OCMOTP paboyert NAoLWagK/ Ha NpeaMeT Hanu-
YA NOTEHLUMANTbHBIX PUCKOB.

MN36eraitTe Nog3emHbIX ICTOYHMKOB OMACHOCTU, TaKMX KaK BOAHbIE, ra30Bble, 3MeKTprye-
CK1e KOMMYHUKaLuUn v T.4.

()

FLAMMABLE

B cnyyae comHeHMI, nepep Hauyanom paboTbl, UCMONb3YTe MHCTPYMEHTAJIbHblE AeTEKTOPbI 1 Npodec-
CUOHaNbHbIe KOHCYbTaL MW,



“_"\elta

in Rock!

11. PET'YJINPOBKA TJTYBUHbI KOTTAHWA

MMy6buHa KonaHWA TpaHLWen perynnpyeTca NosioXKeHeM Nono3a, KOTopbll NepemMeLlaeTca CBOen nno-
CKOW NOBEPXHOCTbIO MO 3emne. I3meHAA yron NonoeHnsa nono3a, MOXKHO 3afaBaTb OHY M3 TPeX BO3-
MO>HbIX BEJIMYUH rNYyOUHbI KOMAHNA TPaHLLEN.

MonoeHue Noso3a Ha rMaBHOM Koprnyce GUKCMPYETCA C MOMOLLbIO BYX OOMTOB C raikamu, yKa3aHHbl-
MW Ha PUCYHKe CTpesikamu. Bo Bpems paboTbl Nono3 JomKeH ObiTb NIOTHO MPWXKAT K FPYHTY.

Tpwy napbl MOHTaXKHbIX OTBEPCTUIA MO3BONAT PErYNNPOBaTb MYOUHY KOMaHMA TPaHLLEN, KaK MOKa3aHO
Ha guarpamme BHU3Y.

Mocne ycTaHOBKM NON03a Ha onpegeneHHyo rybrHy KonaHua, 3aKkpennTe raikn KpyTALM MOMEHTOM
138 Hm.

PerynupoBka rnybuHbl KonaHus | Tpanuweekonatens Delta TR
(pasmepbl B MM) 900 1200 1500

600 800 1000

750 1000 1250

900 1200 1500




“_"‘elta

in Rock!

12. MOPAOOK PABOTDI

A

BbikntounTe gBuratenb 6a3oBom
MaLLUHbI 1 y6enmTech, 4To
rMapoCUCTEMA MaLLVIHbI
3a6noKMpoBaHa.

YcTaHOBUTE OUNCTUTEND

B OTKPbITOE MONIOXKEHNE U
3aKkpenuTe WTNPTOM, Kak
NMoKa3aHO Ha PUCYHKe.

Bkniounte pBuratens 6asoBon
MALWHbI, NOAKIOYNTE
rmapocmcTemy n ybeautech, 4to
Lenb ABUraeTcs B NpaBuiibHOM
HanpaBfieHUN.

YcTaHOBUTE NOMO3 TpaHLleekonaTens
NMPOYHO Ha 3eMJ10, BO Bpems paboTbl
OH BCerja AOJKEH NIOTHO
npuneraTtb K rpyHTy.

Onupanacb Ha Nonos3, ¢
BpaLLaloLenca uenbto,
NnocTeneHHo onyckanTe
TpaHLleeKonaTesnb BHU3, TaK
yTOObI OH NPOHMKA B 3eMJII0.
Bcerga onnpanTtecb NOAHbIM
BECOM Ha Mono3 BO Bpems
KomMaHuA.

Korga nnockaa NoBepXHOCTb
noso3a NOMHOCTbio ByaeT Ha
3emne, 6e3 0CTaHOBKM 3aganTe
xop TpaHLleekonaTento.
N36erainte npepbiBaHUsA paboTbl
uenu.

MNocne gByx MeTpOB KOMaHus,
OCTaHOBMTE ABMKEHME
TpaHLWweeKonaTens.




“_"\elta

in Rock!

MoagHUMKTE TpaHLWeeKonaTesnb Ha
YPOBEHb 3eMM.

OTkntounTe gBUraTesib 6asoBoi
MaLLUHbI 1 y6eamTech, UTo
rMapoCMcTeEMa MallUHbI
3a6noKnpoBaHa.

OnycTnTe OYNCTUTESb B 3aKpbITOE
MonoXeHne 1 3aKkpenute
wTndrom.

BkniounTte gBuratesib MalKrHbl, NOAKAOYUTE rmapaBniunky, OI'IyCKaVITe TpaHLWeeKonaTeb
B TPpaHLIEe A0 TeX NOP, NOKa NOJI03 NOJIHOCTbIO TBEPAO HE BCTAHET CBOEWN NNOCKON
NOBEPXHOCTbIO Ha 3eMJTIO N MPOAONXKNTE KOMaHne.




“_"‘elta

in Rock!

13. TPAHCITOPTUPOBKA

TPAHCIMOPTUPOBKA NO AOPOIAM OBLLEIO NMNOJIb30OBAHUA:

BCEIFAA cHuMalTe TpaHLeeKkonaTenb ¢ 6a30BOV MALLWHbI Nepes TPAHCMOPTUPOBKON No
Aoporam o6Lero nosib30BaHuA.

BCEIFAA cob6ntopainTte npasuia 6€30nacHOCTV U OCTOPOXKHOCTb, KOrfa CHUMaeTe 1 TPaHC-
nopTMpyeTe TpaHLWweeKonaTesnb, NP1 3TOM 0cob60e BHUMaHue obpallanTe Ha rMapas-

NYCKMEe WiaHrm n nx coeganHeHusA.

TPAHCIMOPTUPOBKA MO PABOYEN 30HE:

BCEIrJA octaHaBn1BanTe BpalyeHue Lenu, eciv 6a3oBad MalnHa He NPOK3BOANT Kona-
TeNbHbIX paboT.

BCElAA nepemeLlyarite 6a30BYy0 MallMHY MeNEHHO, NPW 3TOM CTapanTech, YTobbl TpaH-
LweeKonaTesib HAXOAUNICA Kak MOXHO 6n1mke K 6a30BOI MaLlIMHE 1 HU3KO Ha CKOJIbKO 3TO

BO3MOHO

PEKOMEHAYEMOE NONIOXKEHUE NMPU TPAHCIMOPTUPOBKE
JKcKaBaTop

Morpy3unk
c 60pTOBbLIM
NoOBOPOTOM




“_"\elta

in Rock!

14. TEXHUYECKOE OBCJTYKUBAHUE N CMA3KA

COBJIIOAANTE NPABUJIA BE3ONMACHOCTU N OCTOPOXHOCTb:

ObecneunBaliTe 6e30MacHOe ANA OKpy»KatoLLlen cpelbl yaaneHue otpaboTasLiero macna.
He cnuBamnte macno B BOOOCTOKM.

MN36erainTe BO3MOXKHOCTM BO3HMKHOBEHMA NOXKapOB 1 B3PbIBOB.

He KypuTe 1 He pa3melLaniTe CMa3oUHble MaTepuranbl B6M31 BO3MOMXHbIX

NCTOYHNKOB BO3ropaHua (OrHsA, aNeKTpUYeCcKmnx NCKpP, UICTOYHUKOB Tena).

Bcerpa 3awmwanTe rnasa.

HapgesanTte Hagnexallylo 3alnTHYIO Ofexay 1 nepyaTKku.

Bce cma3ouHble BelecTBa TOKCUYHbI M MOTEHLUMaNbHO KaHUEPOreHHbl
()/BeJ'II/ILIVIBaIOT BEPOATHOCTb 3aboneBaHusA paKOM).

MNpn KOHTaKTe C KoXel Bcerga UCnosb3ymnTe 3anTHbIA KpeM.

MN36eraiiTe KOHTAKTOB C KOXKEW U rNa3amu.

B cnyuae nonagaHuA macna Ha KOXYy NpOMONTe BOAOW C MbISIOM.

B cnyuyae nonagaHma macna B rnasa, NpoMonTe BOOW 1 0b6paTuTeCh K Bpauy.

He npuHnmanTe BHYTpb. B cnyyae nonagaHnA macna BHyTPb HEMeAIeHHO
obpaTnTeCch K Bpauy.




“A‘elfa

in Rock!

14.1 3BAMEHA MACJ1A B ABUTATENE
MPOOUNAKTUYECKOE TEXOBCJTYXXUBAHUE

Mocne nepBbix 50 METPOB KOMaHWsA, MOAHVMUKTE TPaHLWWeeKonaTe b 1 NPOBEPbLTE HaTAKEHWE LieNN.
Mpw nanbHeWwen paboTe HaTsXXeHKe Lenu cneayeT NPoBepPATb NOc/e KaxKabix 500 METPOB KoNaHUs.

TpaHweekonaTtenu Mpynnbl KOMNaHU «Tpaguuma» UMEKT repMeTUYHbIN KOPyC peayKTopa, 3anosiHeH-
HbI peayKTOPHbIM MAac/IoM A1 obecneyeHns CMa3Ku KOMMOHEHTOB NilaHeTapHoON 3ybuaTol nepesa-
UM N NOALUNMNHNKOB BHYTPU Kopnyca.

TexHnuyeckoe o6CnyKrBaHMe TpaHLWeeKonaTenen Mpynnbl KoMNaHwi «Tpagnuumns» He 3aHUMaeT MHOTO
BpeMeHn. OfHaKo peKOMeHZYeTCA perynapHO NpoBOANTb MPOBEPKY YTEUKN Macsia U BbIMOAHATb HU-
XeyKa3aHHble peKkoMeHJauumn ana noaaepaHma HagexHom n 6e30TkasHom paboTbl 060pyaoBaHNUA.

E)XeaHeBHasA npoBepKa:

« Harta)eHune uenun.

+  W3HOC 3ybbeB.

+  CoCTOAHME KOHLIEBOIO POMMKA M NOALIMMHMKA KOHLIEBOrO PONMKa.
+ Hanuuwne / oTcyTCTBME TEUN MacCna U3 peayKTopa.

ExxeHepienbHble NPOBepPKM (B AONONIHEHME K eXXeJHEeBHbIM NpoBepKam):

« Ob6Lee COCTOAHME TPAHLLIEEKONATENS I MOHTAXHOW paMbl.

« [lpnBogHas 3Be3404YKa Ha U3HOC.

«  O6uwee coctoaHne PBM, mecTa coegmHeHna PBL] c o6opynosaHmem, bBPC (ecnm ectb).

MOCIJIE nepBbix 100 yacoB unu 6 (ecTn) MecAueB oTpaboTKu:

Jnsa npoaneHna cpoka cny»6bl 1 COXPaHEHNA rapaHTUM HEOOXOAMMO 3aMeHUTb MAc/o B peayKTope
(Mobil Gear 600XP unu skBmBaneHT) nocse nepsbix 100 YacoB pPaboTbl UK WecTb (6) MecsaLeB C AaTbl
MOKYMNKM — B 3aBUCMMOCTU OT TOTO, YTO NPON30NAET paHbLUe.

BAXHO!
Ona COXPaHEHNA rapaHTun HeOGXOAI/IMO npenocrtaBMTb OTYET N cAeJNiaTb
OTMETKY O npoBeaeHnn 3TOM 3aMeHbl Macna B peaykrTope

E>xerogHo nnm nocne Kaxabix 500 4acoB Ncnonb30BaHuA (B 3aBUCMMOCTU OT TOrO, YTO Npou-
30MAeT paHblue):

Macno B pepykTope TpebyeT 3ameHbl Ha Mobil — 600 series / TaanpomHedpTb CLP320 — MuHepanbHoe
(unn 3KBMBANEHT) Kaxkable ABeHaauaTb (12) mecaues nnm 500 yacoB — B 3aBMCMMOCTN OT TOFO, YTO
NPON30NAET paHbLLeE.

NEPHOAWYHOCTD 3AMEHDI MACHA

MOAENb TPAHLIEEKONATENA NMEPBAA 3SAMEHA CHAYAJIA NEPUOAMNYHOCTb 3AMEHDI NPU

NCNoNb30BAHMUA AANbHEWLIEM UCNOJIb3OBAHUU
Delta TR900 1 6 6
Delta TR1200 00 yacos paboTbl 500 yacos pabortbl
nnun 6 mec ¢ aatbl MOKYMNKM nnn Kaxable 12 mec.
Delta TR1500

* B 3aBCMMOCTH, YTO NPOM3OMAET NEPBbIM.



“_"\elta

in Rock!

+  Bce pegykTopa TpaHweekonatenen 3anonHeHbl macnoM Mobil — 600 series / laanpomHedTb
CLP320 (MmmnHepanbHoe)

+ Bce TpaHweekonaTenun nocTaBnATCA 3aNOSHEHHbIMY MAC/IOM C BA3KOCTbIO 320, ecnu HeT
cneumnanbHbIX TPeboBaHUIA.

« Korpga TpaHweeKkonatenb paboTaeT nnm xpaHUTCA Npu Temnepatype Huxe —15 °C JomKHO
NPUMEHATbCA Macso C BA3KOCTbIO 150.

- Korga rugpoBpatiatenb paboTaeT unm xpaHuTca npu temnepatype Bbiwe +35 °C JOMKHO
NPUMEHATbCA Mac10 C BA3KOCTbIO 460.

TPEGOBAHMA K THAPABNHYECKOH HUAKOCTH B GA30BOH MALIHHE

MOKA3ATEJIb DAHHDIE KOMMEHTAPUU
BAskocTb 20-43cCr Mpun pabouen TemnepaType
rMApPaBANYECKOro Macna
[nana3oH Temnepartyp -15/482°C CmoTpeTb BA3KOCTb Maca B pefXXyKTtope
BbILe -15°C C npeaBapuTenbHbIM NPOrPEBOM MM POCUCTEMDI
MNporpes macTa B 3KCKaBaTopa 1 Macnia B peayKTope 0 20 MUH.
penyKkTope Ha X0JI0CTOM c
xony HibKe -15°C npeaBapuTENbHbIM MPOrPeBOM MMAPOCUCTEMbI
SKCKaBaTopa 1 Macna B pefykTope He MeHee 20 MVH.
500 ppm HopmanbHo
Cogep»aHue Boabl
1000ppm Makcnmym
Heobxoanmas yacToTa ICO: 4406:20/18/13 B 3T0I Tabnuue yKasH MUHMMAsIbHbBIM KNacc 4acToTbl

Ona obecneyeHuns KOppEKTHOVI pa6OTbI, a TaKXe npenoTBpalleHnAa npexaeBpemMeHHOro nsaHocCa
M NOJIOMOK rmapaBinyeCcknx asurartenemn TpaHu.leeKonaTene|7| HeO6XOﬂMMO, nepen HaBeCKoM
TpaHWeeKonartenAd, B obA3aTenbHOM nopAagke NnpoBecT NPOBEPKY N PErynnpoBKy I'IpI/IBO,El,HOIZ
FVI,D,paBJ'IVIquKOVI JNHNN.

HacTpoiika npe AoXPaHUTENbHOTO M MakcumanbHoe
; aKcHMManbHoe
MOAENb Knanana 6a3oBoii MalIVHbI, oOpaTHoe AaBneHue

. obGpaTHoe pasnenuve "
TPAHLUEERONATENA max. (P 6ap); pabounii gruanasoH CNNBA (P1 6ap)** CNYBa ANEHAKHOU NUHUKN

pacxoaa HanopHom AnHum (Q n/mMnH (P2 6ap)*
Delta TR900 P=180-240;,Q=45-80 P1=15 P2=2
Delta TR1200 P=180-240;,Q=70-105 P1=30 P2=2
Delta TR1500 P=180-240;,Q=85-115 P1=20 P2=2

* TpaHweeKonaTenn He 060PYAYIOTCA APEHAXKHOW JIMHUEN B CTAHAAPTHOM UCMOSTHEHMI. YCTaHOBKA 4 PeHAXHOW MMHWY s
3TVX TPaHLWeeKonaTenen Heobxoauma HeobxoarMa Npy NPeBbIlEHN NoKa3aTens P1.

** [pn 06HaPY>KEHMUN HEYCTPAHUMOTO (KOHCTPYKTVBHOIO) NOAMNOPaA B IMHMM CJIMBa, 06paTmTech B Mpynnbl KOMNaHWiA
«Tpagmuma» gna NoAyvYeHMA KOHCyAbTaunmn.



“A‘elta

in Rock!

MHCTPYKLUMA NO 3AMEHE MACJIA B ABUTATEJIE

ONA TPAHLWEEKOMATENEA MOAEJNIEV TR900, TR1200 M TR1500
UHcTyKuymio no 3ameHe macna gna mogenu TR600.

I'Iepep, Havyanom nbbIx pa60T no O6CJ'IY)KVIBaHI/IIO BHMUMaTEJIbHO npquTa|7|Te MHCTPYKUMIO NO 3KCMJ1y-
atTauynn n Y6e,£|I/ITECb B TOM, UTO Yy BaC €CTb B Hann4ymum Bce HeO6XO,E|,VIMbIe npon3BoACTBEHHbIE NHCTPY-
MEHTbI, MaTepUasbl N 3allUTHble CpeacCTBa.

ABODO®

. N\
Bkntounte aBuratenb 1 Nporpente maco B TeYeHUN 15 MUHYT. @

Mepepn Hayanom npouecca 3ameHbl Macna ybegmTecb B TOM, UTO TpaHLIeeKonaTelb HAXOAUTCSA B
6e30MacHOM NMOJSIOXKEHW 1 Y BaC YAOOHDBIN AOCTYN C HUXKHE CTOPOHDI.

Pa3mecTuTe 3a5IMBHYI0 MPOOKY CBEPXY BbIXOAHOMO Basa, a APEHAXKHY0 NPOOKY cHM3Y (puc. A).

Yt0o6bI 06€CNEUnNTb CIMB Macsa NOJIHOCTbIO, CTPea A0/IKHA HAXOAUTLCA B TOPU3OHTaNIbHOM MOJIOXKe-
Huu (pnc.B).

MNoactaBbTe NogAoH Ana cbopa crekatowero macna. CHayana CHUMUTE 3aNMBHYIO NPOOKY, a 3aTeM gpe-
HaxxHyto (puc.C).

HanTe macny cteub B TeyeHun 10 muHyT (puc.D).

YcTaHOBUTE Ha MEeCTO ApPEeHaXHYIo NPOOKyY 1 3anenTe HeobxoaNMbI 06beM TPAaHCMUCCMOHHOMO Macna
Mapku Mobil Gear 600XP I1SO 320:

Ana mogenn TR900 - 1,1 nutpa,
Ana mogenen TR1200, TR1500 - 1,2 nutpa.
YcTaHOBUTE Ha MeCTO 3aNnBHYO NPOOKy 1 ybeantecb B TOM, UTo 06e NpobKK 3aTAHYTbl HAZEXHO.




‘-_‘\elfa

in Rock!

14.2 PEFYJINPOBKA LIENA

Dk
N

A

@)
S
O O AP O O o6

MpodunakTnueckoe TexobcnyknBaHne

A

MAX 50mm

(

)

@,

O

9
O

)

ﬂpOBepre HaTAXKeHne uenn, namepAan 3a30p MeXX-

Ay Uenbio 1 CTpesion, Kak NoKa3aHo Ha puc.A. S

\
BennunHa ponyctrmoro 3a3opa AomkHa 6biTb B ﬂ\)\\’
NHTepBasne: MUHUMYM 40 MM — MakcmyMm 50 mm. < \
Ecnv noHapobuTca perynmpoBka, ocnabbTe age

\-\/ A?‘
rankm M20 (no3.1) Ha cTpene co CTOpoHbI bypa a ‘i\\)’}y
puc.B. A I ‘Q"

OcnabbTe HaTsXKeHMe CTONOPHbIX raek M16 (nos.2) W

puc.C n oTperynupymnte HaTAXeHne, NOBOpayMBas

3aKUMHOW BUHT M16 (n03.3), Kak NoKa3aHo Ha C U/\\H/ = /\/ //@ (U/ (W
avarpamme. = -
\

[NpoBepbTe HaTAXeHME Lienu, Kak NoKas3aHo Ha
puc.A n Npn HeO6XOANUMOCTI OTPErynupymnTe
ele pa3s noka He JOCTUTHNTE HeobxoANMOro
HaTAXeHWA.

3aTAHUTe cToNopHYto ranky M16 (nos.2) pmc.C.

3ataHuTe aBe rarkm M20 (nos.1) KpyTAWMUM MOMEH-
TOM yKa3aHHam Ha pmc.D.

D Tpanweekonarens TR600/900 TpaHweekonatenb TR1200/1500

@/@)‘138Nm @@)‘Z%Nm




‘-_‘\elta

in Rock!

14.3 CHATUE N 3AMEHA LENA

KoHUbl Lienu coeguHATCA LWTUHTOM, KOTOPbIN 3aKPENIAETCA C MOMOLLbIO LWNVHTA.

DOV

Y6epmtech, 4To Lienb MNOJIHOCTBIO OcnabneHa (CM. HCTpYKUKMIo NO perynMpoBKe Lenw).

MpoBepHUTE Lenb A0 NONOXKeHMA yoecneurBaoLwero yaobHbi 4OCTYN K COeAUHUTENTbHOMY
wTndTy C 06€mnX CTOPOH Lenmu.

BHUMAHMUE

Mpwv yaaneHnm coegnHUTENbHOrO WTKUTA, NOA AeNCTBUEM BECA LIEMb MOXET
nepeBepHYTLCA MW YNacTb, NO3TOMY OyAbTe 0COOEHHO OCTOPOXKHbI NPY 3aMeHe
Lenu, BO n3bexaHue nobbix NOBpeXAEHWNA.

Yaanute WNANHT 1 Bbl4aBUTE COeANHUTENbHbIN LLITI/I(I)T.

MocnenoBaTeNbHOCTb Onepaunii npu cbopke NponcxogmT B obpatHOM nopagke. MNpeasapntenbHo
HaHecUTe CMa3Ky Ha OTBEPCTUA B MeCTax COeAMHEHUN N Ha WTUT.

YcTaHOBUTE HOBbIV WMVHT U y6e,q|/|Ter, yTo 06a KOHUA HaAeXHO 3arHyTbl.

BHUMAHUE

Mepepn Hayanom paboTbl TpaHLIeeKonaTes NPOBEPbLTE HAaTAXKEHMeE Lenn B
COOTBETCTBMU C UHCTPYKLMEN.



‘-_‘\elta

14.4 PEXXYLUME 3YBbA

InA paboTbl C pa3nMUYHbIMK TUNaMK NOYBbLI LiEenu
TpaHLweekonartenen Mpynnbl KOMNaHWn «Tpaguuusa» MOryT
KOMMJIEKTOBaTbCA CMEHHbIMM 3yObAMU ANnA 3emnu, abpasusa
nnn KoMbrHaumnen o6ounx TMnos (puc.A).

3y6bﬂ NPUKPYy4nMBatoTCA 6onTamu HenocpeaCTBEHHO K
3BEHbAM Lenun nnn C npuMeHeHneMm npoknagok, Kotopble
obecneuynBaioT Pa3HnLy pa3smepos B WNPUHE KOMaHUA

Ynanute WNAWHT 1 BblAaBUTE COeAUHUTENbHbIN WTUOT.

PeXyLlasi KpOMKa 3y6beB NOCTeNeHHO U3HALLVIBAETCA B
npovecce paboTbl, YTO MOXKET NOBANATb Ha 3GPEKTUBHOCTb
paboTbl.

Ha puc.B nokasaH gonyctmbiii ypoBeHb U3HOCa 3ybbes Ans
3emnun.

Ha puc.C nokasaH 4onycTUMbI ypOBEHb M3HOCA
BOSIbGPaMOBbIX 3yObeB.

in Rock!




“A‘elta

in Rock!

14.5 SAMEHA nNoAWMMHUKA KOHLEBOTIO
POJINKA

MNepep cCHATMEM KOHLIEBOIO PONMKA, CHUMUTE
npeaBapuTeNbHO LieMNb, Kak ONUCAHO B rMaBe «3amMeHa Lienm».

na paboTbl C pa3nMYHbIMK TUMAMK MOYBbI Lienu
TpaHLWeeKonaTenen MOryT KOMMIEKTOBaTbCA CMEHHbIMU
3ybbaMuy anda 3emnu, abpasmea nnm kombrHaumen obounx
Tunos (puc.A).

PucyHok A.

KoHLIEBOW pONMK KpenuTcs Npu MoMoLLm ABYX OOSTOB, ABYX
0ObIYHbIX LWAN6 1 ABYX CNeLmanbHbIX WAN6-NPOKNaoK, KOTOPbIE
bVKCHpYIOT KBafpaTHbIN KpENeXHbIN naseL, NOMELLEHHDIN B

OTBEPCTUA NPOYLUNH KpenneHna cTpesbl. OTcoeanHeHne 60nToB
C NPOKIagKamu NO3BOIUT OTCOEANHUTD KPENeXKHbIiA nanew 1
0CBO6OANTb KOHLIEBOW POSIVIK.

MoawnnHuk yoepKMNBaeTCA 3anJieYnkom C OAHOM CTOPOHDbI N
NPYXNHHbIM CTOMOPHbIM KOJ1bLLOM C ,D,pyFOIZ CTOPOHDI.

PucyHok B.
YpanuTe npyMHHOE KOMbLIO C MOMOLLbIO CrieumanbHbiX

nnockorybues.

PucyHok C.

BbigaBuTe noawmnnHMK, ybeanBLINCD, YTO PONNK
npraepXmnBaeTca ynopom 61m3Ko K OTBepPCTUIO, OCTaBAAA Npu
3TOM JOCTaTOYHOE MeCTO CHU3Y ANA yAaneHnA NOANNHUKA.

PucyHok D.
YT106bI YCTAaHOBWTL MOALWMMHMK 3aHOBO, NepeBepHMTE PONKK
Ha rnagKyto NnoBepPXHOCTb.

Y6eautech, UTO MOBEPXHOCTN COEAHEHWUIN 1 KAHABKM

NPY>KMHHOIO KOJbLia HAXOAATCA B UNCTOM COCTOAHUN 1 6e3
3aCOpEeHUN.

Ha>XmunTe Ha HOBbI NOAWNNHUK aAanTepom, MpuaraloLwmnm
[aBJIEHNE TONIbKO Ha BHELUHIOW LWENKY NoAWNMHKKA.

Y6eputech, UTO NOALIMIMHMK He NepeKpbIiBaeT KaHaBKY Nop
NPY>KMHHOE KOMbLO M pa3MeLLaeTca B YNop K 3anieymKky
BHW3Yy OTBEPCTUA.

YcTaHOBUTE 3aHOBO NPYy>XNMHHOE KONbLO.

YcTaHOBMTE KOHLEBOW PONnK ob6paTHO (Ha pnc.A oTMeUeHa
npaBuiibHas NOCeA0BaTeIbHOCTb COOPKM KOMMOHEHTOB).

PucyHok E.
3ataHuTe oba 6onTta KpyTAWMM MOMeHTOM 120 Hm




“_"\elta

in Rock!

14.6 CHATUE N 3BAMEHA 3BE3404KU
TpaHweekonatenb cepuin TR900

Mepen cHATMEM BeAayLLe 3Be340UKN, NPeABAPUTENBHO HY>KHO CHATb LieMb, Kak OMMCaHOo Ha CTp.26
“CHaTtne / 3ameHa yenu”.

LWar 1. CHATNe rpyHTOyAANAIoLWEro WHeka.
MpoBepbTe, UTO rMAPaBANYECKUE WAHTN OTCOEAEHEHDI. 3aKpenuTe TpaHLLeeKonaTesb B CTabunbHOM
NONoXeHnW. Yaanute KpenexHble 60nTbl (1) co WwHeka (2).

CHuMmMTe WHeK (2) ¢ BbIxogHoro Bana (3).

YcTaHOBKa MPOU3BOANTCA B MOPAAKE, 06paTHOM yaaneHuto. [IpoBepbTe UTo KpenexHble 60nTbl
3aTAHYTbI C KPYTALWMM MOMEHTOM 110 HM.

LWar 2. CHATMe BegyLyen 3Be3404KN.
MoBepHUTE 3BE3Q0UYKY 4O NONOKEHMA, Korga 6yayT BUAHbI KHOMOYHbIN pukcaTop (4) n
buKcmpyowmin BUHT (5).

OTKp)/TI/ITe BUHT N CHUMNTE 3BE€304KY C BbIXOOAHOIO BaJia.

Mepen ycTaHOBKOWM HOBOW 3Be304KMN y6eanTech B TOM, YTO Basl B MECTAX COEANHEHUIN OUUNLLEH
OT rPA3N U TPYHTA, N KOHTAKTUpPYIOLWMe NOBEPXHOCTN CMA3aHbl.

YcTaHOBUTE 3BE3A0UKY Ha Ba, NPeABapUTENbHO NPOBEPUB, UTO GUKCMPYIOLLAA KHOMKA
COBMeLLeHa C COOTBETCTBYIOLLMM OTBEPCTUEM U 3BE30UKA MIIOTHO NPUJIEraeT K 3aLyUTHOMY
YMIOTHEHMI0. Mocne 3Toro 3akpyTrTe GUKCMPYIOLLNIA BUHT.

4
@ \
SJ <
\\'




“A‘elta

in Rock!

TpaHweekonatenb cepuin TR1200, TR1500

Mepen cHATMEM BeayLLen 3Be3004KUN, MPeaBaAPUTENBHO HY>KHO CHATb LieMb, Kak OMyCcaHo Ha CTp.26
“CHAaTne / 3ameHa yenn”.

LWar 1. CHATMe rpyHTOYAaNAIOLLEro WHeKa.

MNpoBepbTe, UTO rMAPABAMYECKME WAHTN OTCOEEHEHDI. 3aKpenuTe TpaHLwweeKonaTesb B CTabunibHOM
noNoXeHNN. Yaanute KpenexHoi 6onT (1) n ranky (2) co wHeka (3).

CHuMmMTe WHeK (3) ¢ BbIxogHOro Bana (4).

YcTaHOBKa Npor3BOANTCA B Nopaake, 06paTHOM cHATUIO. [poBepbTe UTO KpenexHble 60NTbl 3aTAHYTbI
C KpyTAWMNM MOMeHTOM 120 Hm.

LWar 2. CHATMe BeayLyein 3Be3404KN.

OTKpyTuTe 1 cHUMUTe 6onT (5) € rarikom (6). CHUMKTe 3Be340UKY (7) ¢ BbixogHoro Bana. lNepepg
yCTaHOBKOW HOBOW 3Be3[04K/ NPOBEPbTE, YTO Basl B MeCTaxX COeAMHEHN OUNLLEH OT rPA3N U FPYHTa, U
KOHTaKTMpPYOLe NOBEPXHOCTN CMa3aHbl.

YcTaHOBKa MPOU3BOAUTCA B MOPAAKE, 06paTHOM CHATHMIO. [IpoBepbTe UTO KpeneXHbl 6ONT 3aTAHYT C
KpyTALWMM MOMEHTOM 120 HMm.

é 120Nm




“_"\elta

in Rock!

15. HEMCINPABHOCTU N UX YCTPAHEHWE

HEMCNPABHOCTD BO3MORHAA NPUYHHA
MOHTAXHAA NMNJIUTA - YCTAHOBKA

MoHTa)XHafa nnuTta Mcnonb3oBaHme He NpaBubHO
He NoaAxXoaunT K nogo6paHHOM NN He
6a3oBol1 MalLMIHEe OPUrMHANbHOM MANTDI

MOHTAMXHAA NMNJIATA - SKCIUTYATALUA

YpesmepHoe HenpaBunbHo nogobpaHHbie
cmelgeHune NN N3HOLLEHHbIE KpeneXHble
KpenexHbiX nanbuesB nanbLpl

VM3HOLIEHO MecTo
PaCroNOXeHMA KpenexXHbiX
nanbLeB Ha 6a30BOI MalLVHe
NN Ha MOHTaXXHOW NnuTe

MNoBpexkaeHHble geTanu

TPAHLLUEEKONATEJIb - YCTAHOBKA

TpaHweekonatenbo  HecooTBeTcTBYyOWYME UNKN HE
He NoAXoAuT K OpurMHasnbHble MOHTaXHasn
MOHTaXXHOI NnuTe nAunTa/ TpaHweekonaTesnb

MNoBpexkaeHHble geTanu
HecootseTcTBytOLWME N

N3HOLLEHHbIe KpeneXHble
nanbLbl

VCTPRHEHME HEXCNIPABHOCTH

Bocnonb3yntecb npasunamu no
YCTAaHOBKE MOHTa>KHOW MJINTbI,
OMMCaHHbIMU B MUHCTPYKLMAX MO
3KCNyaTaunmn TpaHLweeKkonaTena u
6a30B0OV MaLUUHbI

3ameHnTe Ha npaBwWJibHbl€ Nanblbl NN
nanblbl OT 3aBOAa-U3roTOBUTENA

O6paTnTech 3a KOHCYNbTauuen K gunepy
6a30BOW MaLUMHbI

O6paTnTech 3a KOHCYNbTauuen K aunepy
lpynna komnaHum «Tpaguuma» UNn K
Avnepy 6a3oBow MalmHbI. icnonb3ynTte
TOJIbKO OpUrMHasibHble 3an4acTu.

MprnobpeTute N ycTaHOBMTE NpPaBUibHOE
N COBMECTMMOE OPUTMHAJbHOE
obopynoBaHue

Ob6paTtmTech 3a KOHCYNbTaUmMen K gunepy
[pynna komnanunn «Tpagnuunsa.
Ncnonb3ynTe TONbKO OpurnHasbHble
3anacHble YyacTu.

3ameHunTe Ha npaBwJibHble HOBbIE
OopurnHanbHble AeTaIN



“A‘elfa

in Rock!

HEMCNPABHOCTD

TPAHLUEEKONATEJb - 3KCMNTYATAUMA

He Bpawaerca
BbIXO4HOI Ban
Bpawarens

Hwuskasa CKOpPOCTb
BpalleHVA BbIXOQHOro
BaJla TpaHLUeeKonare na

TpaHweeKonaTenb
3acTpeBaeT BO Bpems
pa6otbi

OTcyTCTBYET MOTOK MadJia

HeuncnpagHbI Ny ycTaHOBNEHHbIN
Ha CJZINLLKOM HU3KYIO BENNYNHY
NpefOXPaHUTENbHbINA KNanaH
6a30B0OI MaLINHbI

HecooTBeTcTBME pazmepoB
COCTaBNALWMX TPaHLWeeKonaTens

TpaHLIJGGKOI'IaTeJ'Ib 3acTpAn B
3emne

HepocTtaTouHbIn MOTOK Macna ot
6a30BOW MaLLUHbI

Mogenb TpaHweeKkonatens
HecoBMecCTVMa C 6a30BOM
MaLUVHON

M3HoC rugpomoTopa
TpaHLeeKonaTens n3-3a nogauu
B HEro HeMpaBWIbHOMO U
rpA3HOro macna

HeuncnpagHbI Ny yCTaHOBNEHHbIN
Ha CJZINLLKOM HU3KYIO BENNYNHY
NpefoOXPaHUTENbHbINA KNnanaH
6a30B0OI MaLUNHbI

OrpaHnyeHHbIN NOTOK Macna

3acopunca rugpaBanyecknin
dunbTp

YpesmepHoe npuxmmatoLee
ycunue 6a3oBoii MalUMHbI Ha
KPOHLUTENH TpaHLeeKonaTens

HepoctaTouHoe faBneHve B
rmapaBnnyeckon cncteme 6a3oBon
MaLUVHBI

HecoBmecTnmocTb moaenu
rmapoBpallatens/ 6asoBo
MalLLUHBI

VCTPAHEHME HEXCNIPABHOCTH

Y6enutecb B TOM, YTO HbICTPOpPA3bEMHbBIE
COeAVHEHMA NPaBUIbHO NOACOeANHEHDI K
6a30BOI MaLUVHe.

Ybepmtecb B TOM, UTO rmapaBamyeckan
cnctema 6a3oBom MalLnHbI paboTaeTt
NPaBUSIbHO 1 YTO B HeW JOCTaTOYHOE
KONMYeCcTBO Macna NpaBuabHOro copTa (cm.
WHCTPYKLUMK K 6a30BOI MalLMHe)

OTperynupynte nnm sameHuTe
npefoxpaHUTENbHbIN KnanaH B COOTBETCTBUM
co crieyundurKaumnen 6azoBoi MalLVHbI

Ob6paTunTechb 3a KOHCYNbTaumen K gunepy
Mpynna komnaHui «Tpaguuns.

MpoKpyTuTe Lenb TpaHweeKonaTtens B
0ob6paTHOM HarnpaseHUn

Y6ep.|/|Ter B TOM, YTO rngpasinyecKkan
cuctema 6a30BON MalLVHbI pa60TaeT
NnpaBuUJIbHO N 4YTO B Heln JoCTaToOUYHOoe
KOJINYeCTBO Mad/ia NpaBuIbHOIro CopTa

MpoBepbTe COOTBETCTBUE MO crieundrKauun.
O6paTtutech 3a KOHCYNbTaUMEN K Annepy
[pynna komnanun «Tpagnuumsa.

3ameHunTe GuUNbLTP 1 Macno B 6azoBou
MalluuHe.

MNepeyctaHoBUTE/ 3aMeHUTE
npefoxpaHUTENbHbIV KnanaH B COOTBETCTBUM
co cneunduKalmern 6a3oBol MaLLnHbI

lNpoBepbTe Hannume NOBPEKAEHHbIX UK
HenpaBW/bHbIX TMAPABINYECKNX LISTAHTOB U
coefiHEHNN

3ameHunTe GunbTP 1 Macno B 6azoBon
MalunHe

YMeHbLlmnTe npmxnmMmawlulee ycunme Ha
KpOHLIJTeVIH TpaHLWweeKonartenAd

Y6epuTech B TOM, YTO fJaB/IeHNE Macna
B 6a30BOW MaLIVIHE COOTBETCTBYET
TpeboBaHNAM r’MAPOCUCTEMDI
TpaHLleeKonaTtens

MNposepbTe cneundukauuio. ObpaTnTech 3a
KOHCynbTaumen K aunepy pynna komnaHwum
«Tpagmuna».



“_"\elta

in Rock!

16. TAPAHTUWHbIE OBA3ATE/IbCTBA

Bce HoBOe obopynoBaHue ot Mpynnbl KomnaHun «Tpaguuuna» (ganee MocTaBWUK) rapaHTUPOBAHO OT
Hannuma gepeKToB MaTepunanoB UM NPOM3BOACTBEHHbIX AedEKTOB, KOTOPbIE NP HOPMANbHOM MC-
NONb30BaHUN N TeXOBCNyXMBaHUM 060pyaOBaHMA MO Obl Bbi3BaTb €ro NOBpPEXAEeHUE WK OTKas
B paboTe. [ocTaBWMK NpefoCTaBAseT rapaHTMo Ha 060opyaoBaHMe B TeueHme 12 (aBeHaguaTu) mecs-
LieB C AaTbl OTFPY3KM CO CKNlaAa NOCTaBLUMKA. [apaHTNA NoKpbiBaeT fedpeKTbl MPON3BOACTBA U AedeKTbl
AeTanen, noctaBneHHbIx MoctaBwmkom. OTBETCTBEHHOCTb 3@ 3aMeHY U PEMOHT AepeKTHbIX AeTanen
onpegensAetca lNocTaBWNKOM.

FapaHTuiiHble 06s3aTeNnbCcTBa HEe PaCcNpPOCTPAHAIOTCA Ha:

1. JonycTtumbiin n3Hoc 060pynoBaHNUA.

2. Ortka3bl B paboTe 060pynoBaHMA, Bbl3BaHHble HeMpaBubHOWM COOPKON, HeNpaBUAbHON Npeanpo-
AaX-HOW MOArOTOBKOWN U HeNpPaBUIbHbIM MOHTaXKOM.

3. Ortka3bl B paboTe 060pynoBaHNA, Bbl3BaHHbIE HAarPy3KOW, MPeBbILWAOLLEN JONYCTMMbIE 3aBO-
AOM-N3rOTOBUTENIEM HOPMbI.

4. Vcnonb3oBaHWA rMapoBpaLiaTena He No Ha3HaYeHWo UIr Ha 6a30BbIX MaLlUMHAX, HECOOTBETCTBY-

IOLLMX MO TEXHNYECKMM XapaKTEPUCTUKAM.

Micnonb3oBaHUA TpaHLWeeKonaTeNlb Ha HENCNPaBHbIX 6a30BbIX MaLUMHAX.

HepoctaTouHoe TexHMYeckoe o6cnyXrBaHme, HenpaBubHOE 06CYKBaHUE NN UCMONb30BaHME.

MprMeHeHne HepeKoMeHAYeMbIX Macen N CMa3OYHbIX MaTepuanos.

HecobniopgeHune TpeboBaHWI K YACTOTE M BA3KOCTU MMAPaBANYEeCKOro Macna.

CamocToATenbHOE, HECOrNMacOBaHHOE C U3roTOBUTENEM, U3MEHEHME B KOHCTPYKLMM TpaHLIeeKonaTtens.

0. MoBpexaeHunsa, cBA3aHHbIE C NPUMEHEHNEM 3anacHbIX YacTel, U3rOTOBNEHHbIX APYrMMU NPON3BO-

ANTENAMM.

11. NoBpexxaeHnsa 623080 MaLVHbI (3KCKaBaToOpa) OT HEKOMMETEHTHOIO UCMONb30BaHMA TPAHLLEEKO-
natens.

12. NoBpexxaeHnsa 6230801 MaLVHbI (3KCKaBaToOpa) U3-3a HENPaBUbHOWN HACTPOVKM ML PaBINYECKO-
ro KOHTypa.

13. Ha getanu noagepratoLmecs eCTeCTBEHHOMY U3HOCY, TaK1e Kak YNIIOTHEHNA, MaHXeTbl 1 Apyrue
Pe3NHO-TEXHNYECKME N34eNnsA, rTapaBanyecKre WAAHM 1 AeTann, HENOCPeACTBEHHO pexyLine
FPYHT, TaKme KaK, LWHeK, Lenu, KOMNNeKTyoLWwue Lenen n 3yobs.

14. CTOMMOCTb JOCTaBKM 3anacHbIX YacTen.

15. KocBeHHble yobITKM ntoboro poga.

VO NoW

O6opynoBaHne KomnaHum MNocTaBLmMKa JOMMKHO SKCMNYyaTUPOBATbCA B COOTBETCTBMM C peKOMEHZauun-
AMM 1 B paMKax NapameTpoB, YKa3zaHHbIX B IHCTpyKLMK No 3kcnnyaTaumn. Bce rapaHTuUinHble peknama-
LM JOJKHbI HAaNpPaBnATbCA B MMCbMEHHOM BUE B TeUeHMe yeTbipHaguat (14 ) gHeln co AHA NONIOMKN.
Peknamavnmu, nonyyeHHble MNocTaBLMKOM No3aHee, YeM 14 aHel Nocsie NONOMKM MOryT ObITb Npr3Ha-
Hbl HeJencTBUTENbHbIMU. [OCTaBLMK HE HeCceT OTBETCTBEHHOCTU U HE BO3MELLAeT HUKAKUX N3JepXKekK,
CBAI3aHHbIX C PabOTON HECAHKLMOHNPOBAaHHbIX CNeLanncToB. K BO3MeLLeHMIo NPUHNMAIOTCA TONbKO Te
pacxofbl, B T. Y. MO 3aMacHbIM YacTsaM, KOTopble 6blI CAHKLMOHNPOBaHbl B NMCbMeHHOM Buae MNocTas-
wukom. Jliobas npoaykuus, Bo3BpaLleHHas notpebuTtenem MocTaBLMKy N0 rapaHTUNHON peknamayum
NN NA PEMOHTA, [OMXKHA UMETb OMfTaYeHHYI0 IOCTAaBKY, 38 UCKIOYEHMEM CllyyaeB, CAaHKLUNOHMPOBaH-
HbIX MMCbMEHHbIM noaTBepxaeHnem NocTasLymka.

* [pMmeyaHve: NpeanpuATNe-N3roToBUTENIb MMEET MPaBO BHOCUTb B KOHCTPYKLUMIO FTMAPOBpaLLaTena HenpuHUMnmanbHble
N3MEHEeHNA, He OTPaKeHHble B PyKOBOACTBE MO 3KCniyaTauum






“A\elta

in Rock!

KATANOTI 3ANYACTEW TPAHLLEEKONATEJIEWN
LIET DELTA TR 900/1200/1500



100 mm, 32 3BeHa

Llenb TpaHweekonatena TR900 KOMGUHNPOBaKHas
[ M10BOJITbl — |
Ne NMPOCTABKA m I'IEPE.EIHI/IVI 3ALI,HI/II7I 3Yb
100 § 100 65mMmm
1 - > - LEHTP ABPA3U/B
J 65MM
i 75Mmm
2 - LLEHTP ABPA3/B
J 30mMm
150 | 150 75MMm
3 = > < LUEHTP ABPA3V/B
30Mm
70Mm .
4 - JIEBbI 3EMNIA
@ 25Mm
200 h 200 75MM 5
5 - > g JIEBbI ABPA3U/B
B> 30mMmm
dl| 75mMmm .
6 - MPABbIN ABPA3VB
@_ e 30mMmm
250 5 250 70mMm )
7 - > < JIEBbIN 3EMJ1A
N 8)) 25Mm
i 70Mmm .
8 - MPABbIU 3EMNA
i 25Mmm
300 i 300 65mm
9 = > - LUEHTP ABPA3V/B
J 65Mm
-@J 75Mmm
10 - LEHTP ABPA3U/B
30Mmm
75Mm
11 - LEHTP ABPA3U/B
@ 30mMm
] 70mMmm .
12 - MPABbIV 3EMNA
) 25Mmm
@ 75mm .
13 - JIEBbI1 ABPA3V/B
@_ v 30mMm
] 75Mmm .
14 - MPABbI ABPA3U/B
\l__@a | 30mMmm
i 70Mmm .
15 = JIEBbIN 3EMJ1A
i 25mMm
] 70Mmm .
16 - MPABbIV 3EMNIA
i 25Mm




Llenb TpaHweekonatena TR900

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

MPOCTABKA

150

200

250

300

100
>

WA
=

©

=

200

250

300

——M10BOATHI —
MEPEAHUN  3AQHUN

65mMmm

75Mmm

75Mm

70Mm

75Mm

75Mm

70Mm

70Mm

65mMmm

75Mm

75Mm

70Mm

75Mm

75Mm

70Mm

70Mm

65mMmm

30mMmm

30Mm

25Mmm

30Mmm

30mMmm

25Mmm

25Mmm

65Mm

30Mmm

30mMmm

25Mmm

30Mm

30mMmm

25Mmm

25Mmm

100 mm, 32 3BeHa

KOMOGUHNpPOBaHHasA

3Yb

LEHTP ABPA3UB

LEHTP ABPA3VB

LEEHTP ABPA3UB

NEBbIN 3EMNA

NEBbIA ABPA3MB

NPABbI/I ABPA3UB

NEBbIA 3EMNA

NMPABbIA 3EMNA

LLEHTP ABPA3UB

LEHTP ABPA3UB

LEHTP ABPA3UB

NMPABbIA 3EMNA

NEBbIA 3EMNA

NMPABbI ABPA3UB

NEBbIA 3EMNA

NMPABbIA 3EMNA



Llenb TpaHweekonatena TR900

CMUCOK YACTEN

nosuuusa

—_

O 00 N O i A W N

10

N2 MO KATAJIOTY

44-2025
44-2003
44-2002
44-2001
44-2010
44-2011
44-2029
44-2027
99-9184
99-9124-025
99-9124-030
99-9114-065
99-9114-070
99-9114-075

HAUMEHOBAHUE

Llenb TRI00 6e3 3y6beB (64 3BeHa x 32 cekuun)

3y6 TR 900 (mt) abpa3uB-npaBbiii

3y6 TR 900 (mt) abpa3mB-LeHTpanbHbIl

3y6 TR 900 (mt) abpa3mB-neBbin

3y6 TR 900 (mt) 3emns-neBbiin

3y6 TR 900 (mt) 3emna-npasbii

PacniopHbiii 6110k 3BeHa ana uenv TRI00, anvHa - 15,3mMm
PacniopHbiii 6110k 3BeHa anda uenv TR900, anviHa - 38,5Mm
lanka pukcmpytowaa M10

Bont M10x25 (pe3b6a Ao LWnAnku)

Bont M10x30 (pe3bba fo WwnsanKm)

bont M10x65

Bbont M10x70

bont M10x75

100 mm, 32

3B€Ha

KOMOGUHNpPOBaHHasA

78Nm

KOJ1-BO

16
28
64
12
16

12
16



Llenb TpaHweekonatena TR900x100mm «Bonbppam»

Lafolseln=] 3YbbA ABPA3UBHbDIE
Ne MPOCTABKA XIXIXIXIX NEPEAHUA 3AAHUNA (sonbdpamosbie)
100 5 100 65MM .
1 - > - LEHTPAJIbHbIN
i] 65MmM
] 65mMmm .
2 - LEHTPAJIbHbIN
] 30Mm
150 B | 150 65MM .
3 - > < LEHTPAJIbHbIN
30Mm
75Mm .
4 - LEHTPAJIbHbIN
G 30Mm
200 i 200 75Mm
5 - > < LLEHTPAJIbHbIA
B> | 30Mm
@ 75mMmm .
6 - MPABbLIU
| @_ a 30Mm
250 i 250 75Mmm .
7 - | 4 > | JIEBbIU
\l__@l | 30mMmm
i 65MMm .
8 - LEHTPAJIbHbIN
i 65mMM
300 i 300 65mm )
9 - > < LEHTPAJIbHbIN
] 30Mm
B 65Mm .
10 - LEHTPAJIbHbIN
30Mm
75Mm .
11 - LEHTPAJIbHbIN
@ 30Mm
i 75mMmm .
12 - LEHTPAJIbHbIU
B> | 30Mm
@ 75mMmm .
13 - MPABbIU
| @_ a 30mMmm
i 75mMmm .
14 - JIEBbIU
\l__@l | 30mMmm
i 65MMm .
15 - LEHTPAJIbHbIN
] 65MMm
i 65Mm .
16 - LEHTPAJIbHbIN
] 30mMmm




Llenb TpaHweekonatena TR900x100mm «Bonbppam»

R 3YbbA ABPA3UBHbDIE
Ne MPOCTABKA XIXIXIXIX NEPEAHUA 3AAHUNA (sonbdppamosbie)
100 100 65Mm 5
17 - > S| LEHTPAJIbHbIN
30Mm
75mMmm .
18 - LEHTPAJIbHbIN
L@ 30Mm
150 b | 150 75MM .
19 - > < LEHTPAJIbHbIN
@) | 30Mm
@ 75mMmm .
20 - MPABbIU
| @_ v 30Mmm
200 b 200 75MMm
21 - > < NEBbIN
\‘_QCD | 30Mm
@ 65mMmm .
22 - LEHTPAJIbHbIN
@_ 65Mm
250 @ 250 65MM .
23 - > - LEHTPAJIbHbIN
I 30mm
65mMmm .
24 - LEHTPAJIbHbIN
30Mm
300 300 75mm
25 - > < LIEHTPAJIbHbIN
@ 30Mm
il 75mMmm .
26 - LEHTPAJIbHbIN
)] | 30Mmm
G 75mMmm .
27 - MPABbIU
| @_ L 30Mm
i 75mMmm .
28 - JIEBbIU
\._;:D | 30mMmm
d 65MMm .
29 - LEHTPAJIbHbIN
| 30mm
&) 65mMmm .
30 - LEHTPAJIbHbIN
30Mm
@ 75Mm .
31 - MPABbIU
| @_ v 30mMmm
i 75mMmm .
32 - JIEBbIU
;CD | 30Mm




Llenb TpaHweekonatena TR900x100mm «Bonbppam»

CMUCOK YACTEN

nosmuua

0 N OO0 i1 A WN

Ne Mo KATANOry

44-2025
44-2003
44-2002
44-2001
44-2029
44-2028
44-2027
99-9184
99-9124-030
99-9114-065
99-9114-075

HAUMMEHOBAHUE

Lienb TR 900 6e3 3y6beB (64 3BeHa x 32 cekuum)

3y6 TR 900 (mt) abpa3umB-npaBbiii

3y6 TR 900 (mt) abpa3mB-LeHTpanbHbIl

3y6 TR 900 (mt) abpa3uns-neBbii

bnok pacnopHbin 38eHa gna uenu TR900, anuHa - 15,3mm
bnok pacnopHbin 38eHa gna uenu TR900, gnvHa - 30 mm
bnok pacnopHbin 3BeHa gna uenuv TR900, agnvHa - 38,5mMm
lanka ¢pukcmpytowaa M10 ou.10.0. DIN 985

Bont M10x30 10.9 ou DIN 933 (pe3bba fo wnanKkm)

Bont M10x65 10.9 o DIN 931

Bont M10x75 10.9 o DIN 931

78Nm

KOJ1-BO

22

16
10
18
64
28
18
18



150 mm, 32 3BeHa

Llenb TpaHweeKkonaTtena TR900 KOMGUHMpPOBaHHas
— M10BOJITbl— ]
Ne MPOCTABKA ﬁ NEPEAHUA 3ALAHUIA 3Yb
100 3 100 65MM
1 - > | LIEHTP ABPA3UB
] 30mMm
] 65mMm
2 - LLEHTP ABPA3UB
30mMmm
150 150 75Mmm
3 - > < LLEHTP AGPA3B
@ 30Mm
75mMmm
4 - LUEHTP ABPA3U/B
s 30Mm
200 @ 200 70MmMm
5 - |4 < JIEBbI 3EMNA
25Mmm
i 75Mm
6 - JIEBbI ABPA3UB
\,_:3” I 30mMmm
250 @ 250 75Mm
7 - | 4 < MPABbI/ ABPA3VB
| @__( 30Mmm
J 70Mm
8 - MPABbIVN 3EMJIA
| 25mm
300 dl || 300  70mm
9 - > < NMPABbI 3EMNIA
| @_ 25Mm
i 70Mmm
10 - NEBbIV 3EMNA
_@J | 25Mm
g 80mMmm
11 12.5Mmm MPABbIA ABPA3UB
I @_ 40MMm
] 80Mm
12 12.5Mmm JIEBbIl ABPA3UB
_@J 40Mm
@ 100Mm
13 25MMm NPABbBI ABPA3VB
f@__ v 50mMmm
J 100MMm
14 25Mmm JIEBbIl ABPA3UB
\l___@D | 50Mmm
@ 100Mm
15 25mMmm MPABbIN 3EMJIA
d 50mMm
J 100Mm
16 25mMmm JIEBbIN 3EMJIA
) | 50Mmm




150 mm, 32 3BeHa

Llenb TpaHweekonartensa TR900 T T
— M10BONTblI— |
Ne TMPOCTABKA ﬁ NEPEOHUA 3AAHUNA 3Yb
17 - > - LIEHTP ABPA3UB
] 30mMm
] 65MM
18 - LIEHTP ABPA3UB
30mMmm
150 150 75mMmm
19 - > < LIEHTP ABPA3UB
@ 30Mm
75mMmm
20 - LIEHTP ABPA3UB
s 30Mm
21 - > < NEBbIN 3EMNA
25mMmm
J 75mMmm
22 - NEBbIA ABPA3MB
\,_:it' I 30mMm
250 @ 250 75Mm
23 - > < MPABbIVI ABPA3UB
| @__[/ 30Mmm
i 70Mm
24 - MPABbIV 3EMNA
| 25mMmm
300 dl— ] 300  70mm
25 - > < NPABbIV 3EMNA
@_ 25Mm
J 70mMm
26 - NEBbIV 3EMNA
_@J | 25Mm
d 90mMmMm
27 12.5Mm NMPABbIV ABPA3UB
| @_ 40Mm
] 90MM
28 12.5mMmm JIEBbI ABPA3U/B
_@J 40Mm
@ 100Mmm
29 25Mm NMPABbIV ABPA3UB
f@__ v 50mMmm
J 100MMm
30 25Mm NEBbIA ABPA3MB
\L__@D | 50Mmm
@ 100MMm
31 25Mm NMPABbIV 3EMNA
d 50Mm
J 100Mm
32 25Mm NEBbIN 3EMNA
B | 50mMmm




150 mm, 32 3BeHa
KOMOGVHMpOBaHHasA

Llenb TpaHweekonatena TR900

CMUCOK YACTEN 4 5

no3suuusa Ne MO KATAJIOr'Y HAUMEHOBAHUE KOJ1-BO
1 44-2025 Llenb TR900 6e3 3y6beB (64 3BeHa x 32 ceKkumn) 1
2 44-2003 3y6 TR 900 (mt) abpa3ms-npaBbliii 6
3 44-2002 3y6 TR 900 (mt) abpa3mB-LeHTpanbHbI 8
4 44-2001 3y6 TR 900 (mt) abpa3mB-neBbii 6
44-2010 3y6 TR 900 (mt) 3emnsi-nesbii 6
6 44-2011 3y6 TR 900 (mt) 3emns-npasbii 6
7 44-2031 MpocTaBka nog 3y6 gna uenu TR900 - 12mm 4
8 44-2032 MpocTaBka nog 3y6 ana uenu TR900 - 25mMm 8
9 44-2028 PacnopHbiin 6110k 38eHa gnsa uenv TR900, gnunHa - 30 mm 4
10 44-2027 PacrnopHbiin 610k 3BeHa ana uenuv TR900, anvHa - 38,5Mm 28
1 99-9184 fanka ¢ukcmpytowaa M10 99-9184 64
99-9124-025 Bont M10x25 (pe3ba go Wwianku) 8
99-9124-030 Bont M10x30 (pe3ba go wnanku) 12
99-9114-040 Bont M10x40 4
99-9114-050 bont M10x50 8
12 99-9114-065 Bont M10x65 4
99-9114-070 bont M10x70 8
99-9114-075 bont M10x75 8
99-9114-090 bont M10x90 4
99-9114-100 Bont M10x100 8
13 42-1058 MnactukoBblii ckpebok TR 900 - ana uenun 150mm (332x130) 1



Llenb TpaHweekonatena TR900x150mm «Bonbppam»

=
10

10

11

12

13

14

15

16

MPOCTABKA

12.5mm

12.5mm

25mm

25mm

12.5mm

12.5mm

25mMmm

25mMmm

150

200

250

300

O]

150
%7 i
]

]

<

u_u“ﬁ 1
A
A

200

T

o |

&Q@

! iai ﬁ
a

a r/;'@q

250

300

) (
|

——M10BOATbI ]
MEPEAHUN  3AQHUN

65mMmm

65Mm

75Mm

75Mm

90MMmM

90MMm

100Mmm

100mMmm

65Mm

65mMmm

75Mmm

75Mm

90MMm

90Mm

100mMmm

100mMmm

30Mm

30mMmm

30Mm

30Mm

40MmM

40Mm

50mMmm

50mMmm

30Mm

30Mm

30Mmm

30Mmm

40mMmm

40Mm

50mMmm

50mm

3YbbA ABPA3UBHbDIE

(BonbdppamoBbie)

LLEHTPAJIbHbIV

LLEEHTPAJIbHbIN

NMPABbIV

NEBbIN

NMPABbIV

NEBbIN

NMPABbIV

NEBbIN

LLEEHTPAJIbHbIU

LIEHTPAJIbHbIV

NPABbIV

NEBbIN

NMPABbIV

NEBbIN

NMPABbIV

NEBbIN



Llenb TpaHweekonatena TR900x150mm «Bonbppam»

M10 BONTBI 3YbbA ABPA3UBHDIE
Ne MPOCTABKA MNEPEOHUA 3AQHUNA (sonbdppamosbie)
100 h 100 65MM ]
17 - > < LEHTPAJIbHbIN
] 30Mm
I 65mMm .
18 - LEHTPAJIbHbIN
30mMmm
150 |l {Ib| 150 75MMm §
19 = > < NMPABbIU
| @_ a 30mm
i 75Mm .
20 - JIEBbIU
\_:@ I 30mm
200 d 200 90MMm
21 12.5mm > < NPABbIA
@ 40mMmm
] 90mMm .
22 12.5mm JIEBbIN
_@J 40Mm
250 @ 250 100mMmm .
23 25mm > < MPABbIN
d 7 50mMmm
J 100Mm .
24 25mm JIEBbIU
\__@; | 50mMmm
300 d b 300 65mm
25 - > - LIEHTPAJIbHbIN
| J 30mMmm
] 65mMm .
26 - LEHTPAJIbHbIN
| 30Mm
@ 75mm .
27 - MPABbIN
| @i~ 30mMmm
] 75Mm .
28 - JIEBbIU
\l_:@ I 30Mm
@ 90MMm )
29 12.5mm NMPABbIN
| @_ 40mMmm
] 100Mm .
30 12.5mm JIEBbIA
_@J 40mMmm
d 100Mm ;
31 25Mm MPABbIN
f@___'/ 50Mm
] 100Mm 3
32 25mMmm JIEBbIU
812 | 50mm




Llenb TpaHweekonatena TR900x150mm «Bonbppam»

CMUCOK YACTEN 4

nosnuusa Ne MO KATANory HAUMMEHOBAHUE KON-BO
1 44-2025 Lienb TR 900 6e3 3y6beB (64 3BeHa x 32 cekuun) 1
2 44-2003 3y6 TR 900 (mt) abpa3mB-npasbliii 12
3 44-2002 3y6 TR 900 (mt) abpa3mB-LeHTpanbHbIl 8
4 44-2001 3y6 TR 900 (mt) abpa3uns-neBbii 12
5 44-2031 MpocTaBka nog 3y6 gna uenu TR900 - 12mm 8
6 44-2032 MpocTaBka nog 3y6 ans yenu TRI00 - 25mMm 8
7 44-2028 bnok pacnopHbin 3seHa gna uenuv TR900, gnvHa - 30 mm 8
8 44-2027 bnok pacnopHbin 3BeHa gna yenuv TR900, aonvHa - 38,5mMm 24
9 99-9184 lanka ¢ukcmpytowasa M10 ou.10.0. DIN 985 64
99-9124-030 Bont M10x30 10.9 oy DIN 933 (pe3bba fo WwnAnku) 16
99-9114-040 Bont M10x40 10.9 ou DIN 931 8
99-9114-050 Bont M10x50 10.9 oy DIN 931 8
10 99-9114-065 Bont M10x65 10.9 ou DIN 931 8
99-9114-075 Bont M10x75 10.9 oy DIN 931 8
99-9114-090 Bont M10x90 10.9 ou DIN 931 8
99-9114-100 Bont M10x100 10.9 ou DIN931 8

11 42-1058 Ckpebok nnactrkosbln TR 900 - ana uenu 150mMm 1



200 mm, 32 3BeHa

Llenb TpaHweekonaTtena TR900 KOMBUHMpOBaHHas

I M10BOJNITbI™ 1

Ne MPOCTABKA I1EPEJZ|,HI/|I?1 3AAHI/|I7I 3Yb
1 - > - LLEHTP ABPA3U/B
] 30mMmm
] 65MM
2 - LUEHTP ABPA3U/B
I 30Mmm
150 150 75Mm
3 - > < LIEHTP ABPA3MB
@ 30mMmm
75mm
4 - LLEHTP ABPA3U/B
) 30mMmm
5 - > < NEBbIV 3EMNA
| 25Mmm
i] 75Mm
6 - JIEBbIl ABPA3UB
\L:@D I 30Mmm
250 d 250 75Mm
7 - > < MPABbIN ABPA3UB
@_ T 30mMmm
i 70Mm
8 - MPABbIN 3EMJIA
25mMmm
300 dr— 1 300 100mm
9 25mm P < NMPABbIV ABPA3UB
L@ | 50mMmm
] 100mMmm
10 25mMmm JIEBbI ABPA3UB
\1___® | 50mMmm
d 80Mm
11 12.5mMmm MPABbI 3EMJIA
@ 40Mm
] 80Mm
12 12.5mMmm JIEBbI 3EMNA
_@ | 40Mm
d 120mMmm
13 50mMmm MPABbI/ ABPA3VB
d 80mMm
i 120mMmm
14 50mMmm JIEBbI ABPA3UB
&) | 80Mm
@ 120Mm
15 50Mmm NPABbIA 3EMNIA
L@ 75mMmm
i] 120mMmm
16 50mMmm JIEBbI 3EMNIA
B | 75mMmm




200 mm, 32 3BeHa

Llenb TpaHweeKkonaTtena TR900 KOMGUHMpPOBaHHas

[ M10BOJNITbI™ ]

Ne TMPOCTABKA NEPEOHWUA 3AAHUNA 3Yb
100 j 100 65MM
17 - > << LIEHTP ABPA3UB
J 30mMm
] 65MM
18 - LIEHTP ABPA3UB
| 30mMmm
150 150 75Mmm
19 - > < LEEHTP ABPA3UB
(& 30Mmm
75Mmm
20 - LIEEHTP ABPA3UB
) 30Mmm
200 d 200 70MM
21 - > < NEBbIN 3EMNA
| 25mMmm
] 75mm
22 - NEBbIA ABPA3MB
\l_:@] 30mMmm
250 d 250 75Mm
23 - > < NMPABbIV/I ABPA3UB
@__l/ 30mMmm
i 70Mm
24 - NMPABbIV 3EMNA
25mm
300 @7 [ 300 100mMmm
25 25mm P < NMPABbIN ABPA3MB
i(E 7 50Mmm
i] 100Mmm
26 25mMm NEBbIV ABPA3UB
\1___® | 50Mmm
d 80MMm
27 12.5Mmm MPABbI 3EMNA
L@ 40Mm
] 80Mm
28 12.5mMmm NEBbIA 3EMNA
_@J | 40Mmm
gl 120Mmm
29 50mMm NMPABbIV ABPA3UB
s 80Mm
i 120Mmm
30 50mMm NEBbIA ABPA3MB
&) | 80mMmMm
d 120mMmm
31 50mMm MPABbIV 3EMNA
d 75mMm
i 120Mmm
32 50mMm NEBbI 3EMNA
5)) | 75Mm




200 mm, 32 3BeHa

Llenb TpaHweekonaTtensa TR900 R T
CMNCOK YACTEN 4 5
6
7
S o, By
5 6%
9
10 12
PN D
S P yr
S 78Nm
nosunuua Ne MO KATANOry HAUMEHOBAHUE KOJ1-BO
1 44-2025 Llenb TR900 6e3 3ybbeB (64 3BeHa X 32 ceKuum) 1
2 44-2003 3y6 TR 900 (mt) abpa3ums-npaBsbliii 6
3 44-2002 3y6 TR 900 (mt) abpa3mB-LeHTpanbHbI 8
4 44-2001 3y6 TR 900 (mt) abpa3mB-neBbi 6
5 44-2010 3y6 TR 900 (mt) 3emna-neBbin 6
6 44-2011 3y6 TR 900 (mt) 3emna-npaBbii 6
7 44-2031 MpocTtaBka nop 3y6 ana uenv TR900 - 12mm 4
8 44-2032 MpocTtaBka nop 3y6 ansa uenv TR900 - 25mm 4
9 44-2034 MpocTtaBka nop 3y6 ana uenv TR900 - 50mm 8
10 44-2028 PacnopHbiin 6110k 38eHa gnsa uenv TR900, gnunHa - 30 mm 4
11 44-2027 PacnopHbiin 610K 3BeHa Ansa uenv TR900, anuHa - 38,5mMm 28
12 99-9184 lavika pukcupytowas M10 64
99-9124-025 Bont M10x25 (pe3bba go Wwnanku) 4
99-9124-030 Bont M10x30 (pe3ba go wnankm) 12
99-9114-040 bont M10x40 4
99-9114-050 bont M10x50 4
99-9114-065 Bont M10x50 4
" 99-9114-070 bont M10x70 4
99-9114-075 bont M10x75 12
99-9114-080 Bont M10x80 8
99-9114-100 Bont M10x100 4
99-9114-120 Bont M10x120 8
24 42-1030 Ckpebok 332-180 (ana uenu 200) 1




Llenb TpaHweekonatena TR900x200mm «Bonbppam»

=
10

10

11

12

13

14

15

16

NMPOCTABKA

12.5mm

12.5mm

25mm

25mm

37.5mm

37.5mm

50Mmm

50mMmm

150

200

250

300

neren

@@j
b

100
>

amn

©

i

d

@ )

O, =
e

B

o ke

||ﬁ' ) (
i

150

200

250

e t@W;’

300

T M10BOATbI ]
NEPEAHUA  3AOHUN

65MMm

65mMmm

65MMm

75Mm

75Mm

75Mmm

75Mm

90MMm

90Mm

65mMmm

100Mmm

100mMmm

110mMmm

110mMmm

120mMmm

120Mmm

65mMmm

30Mm

30Mm

30Mm

30Mm

30Mm

30Mm

40Mm

40MmM

65Mm

50mMmm

50mMmm

55mMmm

55Mmm

80Mm

80Mm

3YbbA ABPA3UBHbDIE

(BonbdppamoBbie)

LIEHTPAJIbHbI

LIEHTPAJIbHbI

LIEHTPAJIbHbIV

LLEEHTPAJIbHbIN

LLEEHTPAJIbHbIN

NPABbIV

NEBbIN

NPABbIV

NEBbIN

LEEHTP

NMPABbIA

NEBbIN

NMPABbIV

NEBbIN

NMPABbIV

NEBbIN



Llenb TpaHweekonatena TR900x200mm «Bonbppam»

L 3YbbA ABPA3VBHbIE
Ne MPOCTABKA MNEPEAHUA 3AAHUNA (sonbdpamosbie)
100 3 100 65mMm .
17 - > D | LEHTPAJIbHbIN
i] 65Mm
g B 65mMmm .
18 - LEHTPAJIbHbIN
J 30mMmm
150 | d[T 1| 150 65MM
19 - > < LLEEHTPANbHbIN
i | 30mMmm
d 75Mm .
20 - LEHTPAJIbHbIN
| @ 30Mm
200 b 200 75mMm
21 - > < LIEHTPAJIbHbIN
s | 30mMmm
d 75Mm .
22 - MPABbLIU
| G~ 30mm
250 ] 250 75Mm .
23 - > < JIEBbIU
\'__@ | 30Mm
@ 90mMm .
24 12.5mm MPABbIU
| 4] 40Mm
25 12.5mm P < NEBbIN
P 40Mm
J 65mMMm )
26 - LEHTPAJIbHbIU
] 65Mm
@ 100Mm )
27 25mm MPABbLIU
| G 50Mm
> 100Mm .
28 25mm JIEBbIA
> S0mm
& 110Mm }
29 37.5mm MPABbLIU
@_ 55MMm
> 110Mm }
30 37.5mm JIEBbIU
P 55MMm
9 120mMmm .
31 50mMmm MPABbBIU
@_ 80Mm
> 120mMm }
32 50mMmm JIEBbIU
2 i 80mm




Llenb TpaHweekonatena TR900x200mm «Bonbppam»

nosuumsa

O 00 N OO0 i A W N =

_ a4
N = O

13

14

CMUCOK YACTEN

N2 MO KATAJIOT'Y

44-2025
44-2003
44-2002
44-2001
44-2031
44-2032
44-2033
44-2034
44-2029
44-2028
44-2027
99-9184
99-9124-030
99-9114-040
99-9114-050
99-9114-065
99-9114-065
99-9114-075
99-9114-080
99-9114-090
99-9114-100
99-9114-120
99-9114-120
42-1030

HAUMEHOBAHUE

Llenb TR 900 6e3 3y6beB (64 3BeHa x 32 cekuun)

3y6 TR 900 (mt) abpa3uB-npaBbiii

3y6 TR 900 (mt) abpa3uB-LeHTPaNbHbIN

3y6 TR 900 (mt) abpa3mB-neBbin

MpocTtaBka noa 3y6 gns uenv TR900 - 12mm

MpocTaBka nog 3y6 ans yenu TRI00 - 25mMm

MpocTaBka nog 3y6 ana uenu TR900 - 37,5mMm
MpocTaBka nogd 3y6 ans yenu TRI00 - 50mMm

bnok pacnopHbin 3BeHa gna yenuv TR900, gnnHa - 15,3mMm
bnok pacnopHbii 38eHa gna uenun TR900, anvHa - 30 Mm
Bnok pacnopHbin 38eHa ana uenv TR900, AnuvHa - 38,5mMm
lanka ¢ukcmpyrowaa M10 ou.10.0. DIN 985

Bbont M10x30 10.9 oy DIN 933 (pe3bba fo WnAnku)
Bont M10x40 10.9 ou DIN 931

Bont M10x50 10.9 oy DIN 931

bont M10x65 10.9 ou DIN 931

Bbont M10x65 10.9 oy DIN 931

Bbont M10x75 10.9 ou DIN 931

Bbont M10x80 10.9 ou DIN 931

Bont M10x90 10.9 ou DIN 931

Bont M10x100 10.9 ou DIN931

bont M10x120 10.9 oy DIN 931

bont M10x120 10.9 oy DIN 931

Ckpebok nnactmkosbln TR 900 - gns ueny 200mMm

16

24
64

> M DM O 5 PG

—_



250 mm, 32 3BeHa

uenb TpaHI.UEEKOI'laTEHH TRgoo Komﬁuumposauuaa
[ M10BOJTbI ]
Ne TMPOCTABKA ﬁ NEPEOHWUA 3AAHUNA 3Yb
100 5 100 65MMm
1 - > - LIEHTP ABPA3UB
_3 65MM
i] 75mm
2 - NEBbIV ABPA3UB
\L:@J : 30Mm
150 | @ 150 75Mmm
3 - > < NMPABbIN ABPA3MB
| G}~ 30mm
i 70Mm
4 - NMPABbI/ 3EMNA
| 25mm
200 | (Al ] 200 70MMm
5 - | 4 < NPABbIV 3EMNA
f@_ 25MmM
) 70mm
6 - NEBbI 3EMNA
_@D | 25Mm
250 g 250 70Mm
7 - > < NEBbIN 3EMNA
25Mmm
i 100Mmm
8 25Mm NEBbIA ABPA3VB
\__@ 50Mm
300 @ 300 100mm
9 25mm = P < NMPABbI/ ABPA3UB
@__J/ 50mMmm
] 120Mmm
10 50mMm NEBbIA ABPA3MB
) | 80OMm
d 120mMmm
11 50mMm NMPABbIVI ABPA3UB
d 80mMm
12 2x 210mm NEBbI ABPA3UB
62.5MM 210MMm NMPABbIVI ABPA3UB
t@? 70mMmm
13 - NEBbIV 3EMNA
| 25Mmm
14 2x 230mm NEBbIV AGPA3VB
75Mm 230MMm NMPABbIV ABPA3UB
e ) 80mm NEBbIN 3EMNA
80MM NMPABbI/ 3EMNA
16 2x 200mm NEBbIV AGPA3VB
62.5MM 200MM NMPABbIV/ ABPA3UB




Llenb TpaHweekonatena TR900

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

MPOCTABKA

25Mmm

25Mm

50mMmm

50mm

2X
62.5Mmm

2X
75Mmm

2X
62.5Mmm

150

200

250

300

100 ¢

>

§
§

5
1

A

+

100
<

9

by

B

8

an

(O

r

7|

B 150

200

250

300

65mMm

75mm

75mm

70mm

70mMmm

70mMmm

70Mm

100mMmm

100Mmm

120mMmm

120Mmm

210mMmm

70mMmm

230mMmm

80mMm

200Mmm

[ M10BOJITbl ]
NEPEOHUN 3AAHUN

65mMmm

30mm

30mm

25mm

25Mm

25Mm

25mm

50mMm

50mm

80Mmm

80Mm

210Mmm

25mm

230Mm

80mMmm

200Mmm

250 mm, 32 3BeHa

KOMOGMHUpoOBaHHasA

3Yb

LLEHTP ABPA31B

NMPABbI/ ABPA3MB

NEBbIVA ABPA3UB

NEBbIA 3EMNA

NEBbINA 3EMNA

NMPABbI/ 3EMNIA

NMPABbI 3EMJIA

NMPABbI/ ABPA3UB

NEBbIA ABPA3MB

NMPABbI/ ABPA3MB

NEBbIV ABPA3UB

NEBbIV ABPA3UB
MPABbI/ ABPA3UB

NEBbIV 3EMNA

NEBbIV ABPA3UB
NMPABbI/ ABPA3VB

JIEBbI/ 3EMJIA
MPABbI 3EMNA

NEBbIV ABPA3/B
NMPABbI/ ABPA3VB



250 mm, 32 3BeHa

Llenb TpaHweekonatena TR900

KOMOMHMpOBaHHasA
CNMUCOK YACTEN 4 5
' o
O
e
9
>

nosunuusa Ne MO KATANOry HAUMEHOBAHUE KOJ1-BO
1 44-2025 Llenb TR900 6e3 3yb6beB (64 3BeHa X 32 ceKkuumn) 1
2 44-2003 3y6 TR 900 (mt) abpa3ms-npaBbliii 10
3 44-2002 3y6 TR 900 (mt) abpa3smB-LieHTpanbHbIN 2
4 44-2001 3y6 TR 900 (mt) abpa3ms-neBbiii 10
5 44-2010 3y6 TR 900 (mt) 3emnsi-neBbii 10
6 44-2011 3y6 TR 900 (mt) 3emnA-npaBbii 8
7 44-2031 MpocTaBka nog 3y6 ana uenu TR900 - 12mm 8
8 44-2032 MpocTaBka nog 3y6 ana uenu TR900 - 25Mm 8
9 44-2034 MpocTaBka nog 3y6 gna uenu TR900 - 50mm 16
10 44-2029 PacnopHbiin 610K 3BeHa ans uenv TR900, anunHa - 15,3mm 8
11 44-2027 PacnopHbiii 6110k 3BeHa aAns uenv TR900, anuvHa - 38,5mMm 28
12 99-9184 lanka ¢ukcmpyrowaa M10 64
99-9124-025 Bont M10x25 (pe3b6a go wnanku) 8
99-9124-030 Bont M10x30 (pe3bba [0 WwnsAnKkm) 6
99-9114-050 Bont M10x50 4
99-9114-065 Bont M10x65 4
99-9114-070 Bont M10x70 10
99-9114-075 Bont M10x75 4
3 99-9114-080 Bont M10x80 8
99-9114-100 bont M10x100 4
99-9114-120 Bbont M10x120 4
99-9114-200 Bbont M10x200 4
99-9114-210 Bont M10x210 4
99-9114-230 Bont M10x230 4
24 42-1052 MnactukoBbin ckpebok TR 900 - ana uenu 250mMm 1



150 mm, 36 3BeHbeB

Llenb TpaHweekonatena TR1200 KOMGUHMPOBaHHaA

[ M10BOJITbI™ ]

Ne TMPOCTABKA ﬁ NMEPEAHUA 3AQHUN 3Yb
150 » < 150
200 » < 200
250 » < 250
300 » <« 300
75mMmm
1 - LLEHTP ABPA3/B
35mMmm
75mMmm
2 - LIEHTP ABPA3UB
35mMmm
N 20Mm
3 - LLEHTP ABPA3V/B
g 35Mmm
] 90Mm
4 - LEHTP ABPA3/B
B 35Mmm
@ 80Mm -
5 - JIEBbI 3EMNA
i 30Mmm
1P 100mMmMm
6 12.5Mmm LLEHTP ABPA3/B
= U 45Mmm
ql_| 100Mmm
7 12.5Mmm LLEHTP ABPA3V/B
| 4] 45Mm
i 80Mm .
8 - MPABbIV 3EMNA
1 30Mmm
9 IR, 20mm NPABbI/ ABPA3UB
i t@_; 35mm
10 ‘@; — 0mm NEBbIA ABPA3MB
K_@D i 35mMmm
gl 80mm ,
11 - MPABbBIV 3EMNA
i t@_ 30Mmm
T—1b 80mMm .
12 - JIEBbIV 3EMNA
1= 30Mmm
@ i] 75Mm
13 - LLEHTP ABPA3U/B
i ] 35mMmm
B 75Mm
14 - LLEHTP ABPA3UB
| 35mMmm
] 90Mm
15 - LLEHTP AGPA3UB
g 35mMm
16 — S0mm LLEHTP AGPA3UB
) 35Mmm
80mMmm _
17 - NEBbIN 3EMNA
30Mm
100Mmm
18 12.5mm LIEHTP AGPA3MB
B 45mm




150 mm, 36 3BeHbeB

Llenb TpaHweekonatena TR1200 KOMGUHUPOBaHHas

I M10BOJITbI™ 1

Ne T[POCTABKA NEPEAHUA 3AAHUIA 3VYb
150 » <« 150
200 » <« 200
250 » < 250
300 » <« 300
| 100mMm
19 12.5mMmm LLEHTP ABPA3/B
q] 45mMmm
i 80Mm .
20 - MPABbIU 3EMNA
i 30Mmm
gl | i 90Mm .
21 - )" NPABbI/ ABPA3UB
| 9] | 35mm
22 ‘gj ! 20mm NEBbI ABPA3UB
I.%_@D i 35mm
gl | 80mMm .
23 - NPABbI 3EMNA
i t@_ 30Mm
] 80OMm )
24 - NEBbIN 3EMNA
P | 30mMm
@ i] 75mMmm
25 - LIEHTP ABPA3UB
i B 35Mm
] 75mMmm
26 - LIEHTP ABPA3UB
i 35mMmm
] 90Mm
27 - LIEHTP ABPA3MB
@ 35mMmm
] 90Mm
28 - LLEHTP ABPA3UB
B 35mMmm
@ 80Mm .
29 - JIEBbI 3EMNA
i 30mMmm
1B 100mMmm
30 12.5Mmm LUEHTP ABPA3/B
12 45mm
gl | 100mMmm
31 12.5mMm LIEHTP ABPA3UB
| @] 45Mmm
i 80Mm .
32 - NPABbIV 3EMNA
i 30Mmm
33 9 &\' 0mm NPABbI ABPA3VB
i @__//‘ 35mm
34 ‘@; ! S0mm NEBbI ABPA3UB
I‘%_@D i 35mm
gl | 80mMm .
35 - MPABbBIN 3EMNA
Iel 30Mmm
B 80mMm N
36 - NEBbIV 3EMNA
=3 30Mm




150 mm, 36 3BeHbeB

Llenb TpaHweekonatena TR1200 KOM6UHUpPOBaHHas

CMUCOK YACTEN 4 5

no3unuuna N2 MO KATAJIOTI'Y HAUMEHOBAHUE KOJ1-BO
1 44-3013 Llenb TR1200 6e3 3y6beB (72 3BeHa X 36 ceKLmu) 1
2 44-3005 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3us-npasbin 44-3005 3
3 44-3004 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3uB-LeHTpanbHbIi 18
4 44-3003 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3vB-neBbiii 3
5 44-3001 3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) 3emnsa-neBbiin 6
6 44-3002 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) 3emna-npaBsbii 6
7 44-3006 MpocTtaBka nog 3y6 ansa uenu TR1200/1500 - 12,5Mm 6
8 44-3010 PacrnopHbii 6ok 3BeHa ana uenu TR1200/1500, anvHa - 33mMm 6
9 44-3009 PacnopHbin 6110k 3BeHa gnsa uenu TR1200/1500, anuvHa - 45Mm 30
10 99-9185 fanka ¢ukcmpytowaa M12 (ana nanbua NogBeckun BpaLyaTens) 72
99-9125-030 Bont M12x30 (pe3bba fo WwnsAnKkm) 12
99-9125-035 Bont M12x35 (pe3bba fo WwnsanKkm) 18
99-9115-045 Bont M12x45 6
11 99-9115-075 bont M12x75 8
99-9115-080 Bont M12x80 12
99-9115-090 Bont M12x90 12
99-9115-100 bont M12x100 6

12 43-1058 MnacTnkoBbIn ckpebok TR 1200/1500 - ana uenn 150mm (370x125) 1



Llenb TpaHweekonatena TR1200x150mm «Bonbdppam»

| M12 BONTbI | 3yBbA ABPA3UBHDIE
Ne MPOCTABKA MNEPEOHUA 3AQHUNA (sonbdpamosbie)
75mm .
1 - LLEHTPAJIbHbIU
75mm
g 75mm .
2 - }@:E LLEHTPAJIbHbIU
35mm
75mm .
3 = LLEHTPAJIbHbIU
j}g 35mm
d] 90mm .
4 - ﬂﬁ LIEHTPAJIbHbIN
i 35mm
1P 90mm .
5 - LLEHTPAJIbHbIU
2 | 35mm
al_| 100mm .
6 12.5mm . E 45mm LLEHTPAJIbHbIU
=:=D 100mm .
7 12.5mm ﬂ > 45mm LLEHTPAJIbHbIU
8 I %‘ 90mm MPABbIV
I / 35mm
9 '% : 20mm JEBBIN
N P 35mm
75mm .
10 - jﬁ LLEHTPAJIbHbIU
75mm
75mm .
11 - ﬁﬂE LLEHTPAJIbHbIU
35mm
75mm .
12 - qjgf LLEHTPAJIbHbIU
35mm
13 ﬁ_ﬁ 20mm LEEHTPAJIbHbIIA
d] 35mm
14 %_ ’ 20mm LLEHTPAJIbHbIIA
P | 35mm
g 100mm .
15 12.5mm 45mm LLEHTPAJIbHbIU
1P 100mm .
16 12.5mm 5 45mm LEHTPAJIbHbIU
17 I %‘ 0mm MPABbIN
- _@/ 35mm
18 '% ! S0mm NEBBINA
= 35mm
350 » < 350
300 » < 300
250 » < 250
200 » < 200
150 » < 150




Llenb TpaHweekonatena TR1200x150mm «Bonbdppam»

| M12 BONTbI | 3yBbA ABPA3UBHDIE
Ne MPOCTABKA NEPEOHUA 3AQHUNA (sonbdpamosbie)
75mm .
19 - ﬂﬁi LLEHTPAJIbHbIU
75mm
g 75mm .
20 - ﬁ LLEHTPAJIbHbIU
35mm
75mm .
21 - LLEHTPAJIbHbIU
j}g 35mm
d] E 90mm .
22 - LEHTPAJIbHbIU
i 35mm
23 —! 20mm LLEHTPAJIbHbIIA
2 | 35mm
al_| 100mm .
24 12.5mm . E 45mm LLEHTPAJIbHbIU
=:=D 100mm .
25 12.5mm ﬂ > 45mm LLEHTPAJIbHbIU
@zﬂ_%_ 90mm .
_ MPABbIN
26 I / 35mm
i 90mm .
- JIEBbIA
2 {_@ 35mm
75mm .
28 - jﬁ LLEHTPAJIbHbIU
75mm
75mm .
29 - ﬁﬂE LLEHTPAJIbHbIU
35mm
75mm .
30 - qjgf LLEHTPAJIbHbIU
35mm
31 ﬁ_ﬁ 20mm LLEHTPAJIbHbIIA
d] 35mm
32 %_ : 20mm LLEHTPAJIbHbIIA
P | 35mm
g ﬂ 100mm .
33 12.5mm S 45mm LLEHTPAJIbHbIU
1P 100mm .
34 12.5mm 5 45mm LEHTPAJIbHbIU
35 I %‘ 0mm MPABbIN
- _@/ 35mm
i
- — 90mm .
'% NEBbI
36 \L_@’ U 35mm
350 » < 350
300 » < 300
250 » < 250
200 » < 200
150 » < 150




Llenb TpaHweekonatena TR1200x150mm «Bonbdppam»

CMUCOK YACTEN

nosmuua

—_

O 00 N O 1 A W N

10

1

Ne Mo KATANOry

44-3013
44-3005
44-3004
44-3003
44-3006
44-3011
44-3010
44-3009
99-9185
99-9125-035
99-9115-045
99-9115-075
99-9115-090
99-9115-100
43-1058

HAUMMEHOBAHUE

Llenb TR1200 6e3 3y6beB (72 3BeHa X 36 cekuun)

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3ne-npasbiii

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3uB-LeHTpanbHbIN

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3vB-neBbii

MpocTaBka nog 3y6 gna uenu TR1200/1500 - 12,5Mm

bnok pacnopHbin 38eHa gna uenv TR1200/1500, anvHa - 16,5mMm
bnok pacnopHbin 3seHa gna uenu TR1200/1500, anvHa - 33mMm
bnok pacnopHbin 3BeHa ana uenu TR1200/1500, anvHa - 45mMm
lavika pukcupytowaa M12 oy DIN 985

Bont M12x35 10.9 oy DIN 933 (pe3bba fo wnankm)

bont M12x45 10.9 ou DIN 931

Bbont M12x75 10.9 ou DIN 931

Bont M12x90 10.9 o DIN 931

bont M12x100 10.9 ou DIN 931

Ckpebok nnactukosbii TR 1200/1500 - gna uenn 150mm (370x125)

130Nm

KOJ1-BO

24
72
24

16
16



200 mm, 36 3BeHbeB

Llenb TpaHweeKkonatena TR1200 KOMGUHMPOBaHHaA

[ M10BOJITbI™ ]

N2 TMPOCTABKA ﬁ NMEPEAHUA 3AQHUN 3Yb
150 » < 150
200 » < 200
250 » < 250
300 » l« 300
_ 75mm
1 75mm LIEHTP AGPA3UB
- 75mm
2 75mm LLEEHTP ABPA3UB
; ] 90mMm
3 p 35mm LIEHTP AGPA3VB
i} ] 90mMm
4 N 35mm LIEHTP AGPA3UB
- 80OMmm ;
5 30mm NEBbIA 3EMNA
) ﬁj 80OMmMmM _
6 30MMm NMPABbIV 3EMNA
) ‘QK:*B 90MMm )
7 "% N 35mM NEBbIA ABPA3UB
) @ﬁiﬁi 90mMm .
8 . //‘ 35mm NMPABbI/ ABPA3MB
— q | [L 120mm )
) d U 5 60MM NMPABbI/ ABPA3VB
25mm ‘5{_~:~3 120mm )
10 Qi N 60MM JIEBbI/A ABPA3UB
25mMm @ﬁiﬁ 110Mmm )
11 4 55mm NMPABbBIN 3EMNA
_— | 110mMm )
12 N 55mMm NEBbIN 3EMIA
13 - j 73mm EHTP ABPA3UB
i] 75mm H
- ] 75mm
14 LIEHTP ABPA3MB
_3 75mm
15 - — 90mm LIEHTP ABPA3VB
g 35mMmm
16 - — 90mMm LIEHTP ABPA3VB
B 35mMmm
80mMm .
17 - NEBbIN 3EMA
30mMmm
) 80mm .
18 30MM NMPABbIV 3EMNA




200 mm, 36 3BeHbeB

Llenb TpaHweeKkonatena TR1200 KOMGUHMPOBaHHaA
[ M10 BOJITbl ]
Ne TMPOCTABKA ﬁ MEPEAHUA 3AAHUNA 3Vb
150 » < 150
200 » < 200
250 » < 250
300 » l« 300
19 @ﬁiﬁﬁ 90MMm )
- NEBbIV ABPA3UB
K B i 35Mmm
c@ﬁiﬁi 90MMm )
20 - ] j‘ NPABbI/ ABPA3UB
| 4] -~ 35mm
g | [ 120mm §
21 25Mm W NMPABbI ABPA3VB
U gl | A 60mMm
‘gir 1B 120mm .
22 25Mm I NEBbIV ABPA3UB
el P Ll 60mm
gl | 110Mmm .
23 25Mm NPABbIV 3EMNA
J 4] | 55mm
1B 110Mm N
24 25MM JIEBbI 3EMNA
_@’ U 55mMmm
i] 75Mmm
25 - LIEHTP ABPA3VB
i] 75Mmm
i] 75Mmm
26 - LIEHTP ABPA3U/B
_3 75Mmm
27 ] 20Mm
- EHTP AGPA3UB
g 35mMmm H
] 90MmM
28 - LIEHTP ABPA3U/B
B 35mMmm
80mm .
29 - NEBbIV 3EMNA
30Mmm
i 80mm .
30 - NMPABbIV 3EMNA
i 30Mm
31 ‘@ 1B 90Mm ~
- NEBbIV ABPA3UB
I.%_@IJ i 35mMmm
@_7_&' 90MMm )
32 - ] )- NPABbIV ABPA3UB
| 97 35mm
= | - d ] [ 120Mm
5Mm 7 NPABbI/ ABPA3UB
| 4] | _f,ﬁ 60mMmm
kN 120mMm }
34 25Mm W JIEBbI ABPA3MB
N P | 60MM
gl | 110Mm _
35 25Mm NMPABbIV 3EMNA
i g | 55mMmm
1B 110Mm )
36 25Mm NEBbIV 3EMNA
1= 55Mmm




Llenb TpaHweekonatena TR1200

CMUCOK YACTEN

nosuuua

10

11

12

N2 MO KATAJIOT'Y

44-3013
44-3005
44-3004
44-3003
44-3001
44-3002
44-3007
44-3010
44-3009
99-9185
99-9125-030
99-9125-035
99-9115-055
99-9115-060
99-9115-075
99-9115-080
99-9115-090
99-9115-110
99-9115-120
99-9115-250
43-1059

HAUMEHOBAHUE

Llenb TR1200 6e3 3y6beB (72 3BeHa X 36 ceKLmu)

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3us-npasbii 44-3005

3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3uB-LeHTpasnbHbIi

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3nB-neBbiii

3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) 3emna-nesbin

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) 3emna-npasbin

MpocTaBka nog 3y6 ana uenu TR1200/1500 - 25,4Mm
PacnopHbin 610k 3BeHa ans uenu TR1200/1500, anviHa - 33mMm
PacnopHbiii 6110k 3BeHa Ans uenu TR1200/1500, anvHa - 45mMm
lanka ¢ukcmpytowaa M12 (ana nanbua NogBeckun BpallaTens)
Bont M12x30 (pe3bba Ao Wwnanku)

Bont M12x35 (pe3bba Ao WAanKku)

bont M12x55

bont M12x60

bont M12x75

Bbont M12x80

Bont M12x90

Bont M12x110

Bont M12x120

bont M12x250

MnactukoBbin ckpebok TR 1200/1500 - gns uenu 200mm (370x175)

200 mm, 36 3BeHbeB
KOMOMHNpOBaHHasA

KOJ1-BO

12
12
30
72

12

16



Llenb TpaHweekonatena TR1200x200mm «Bonbdppam»

=
10

10

11

12

13

14

15

16

17

18

MPOCTABKA
: T
_ I B
_i)
_ d R,
| at”
I
) .\\_@ U
gl
12.5mm E’
— @Z
1n
12.5mm Qﬂ
Z@ —
d—
25mm Bl
U @_
|
25mm "\\ R
: T
|n
- o
d ]
) — @Z
B ‘\\_@ l
gl_|
12.5mm a
12.5mm Qﬂ @_
@: I
25mm
25mm ‘\%7 i
350 » -
300 >
250 »
200 »

)

\y

150 »

@\—‘WA—J @'\Vi U\if‘r‘

< 350
~ 300
< 250

< 200

< 150

[ M12BONTbI | 3yBbsl ABPA3VBHbIE

NEPEAHUA  3AOHUN

75mm

90mm

90mm

90mm

90mm

100mm

100mm

120mm

120mm

75mm

90mm

90mm

90mm

90mm

100mm

100mm

120mm

120mm

75mm

35mm

35mm

35mm

35mm

45mm

45mm

60mm

60mm

75mm

35mm

35mm

35mm

35mm

45mm

45mm

60mm

60mm

(BonbdppamoBbie)

LIEHTPAJIbHbIV
LIEHTPAJIbHbI
LIEHTPAJIbHbI
NPABbIA
NEBbIA

NPABIA

NEBbIA
NPABbIV
NEBbIN
LIEHTPAJIbHbI
LIEHTPAJIbHbI
LIEHTPAJIbHbIV
NPABbIA
NEBbIA
MPABbBIN
NEBbIA
NPABbIV

NEBbIN



Llenb TpaHweekonatena TR1200x200mm «Bonbdppam»

=
10

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

NMPOCTABKA

12.5mm

12.5mm

25mm

25mm

12.5mm

12.5mm

25mm

25mm

350 »
300 »

250 »

200 »
150 »

SR

i

allZ ]

@v" @\iﬁ p=

e e

\y

L=y

%?

Plla [ [a[[¥[]lalle=w=]]a[1%[lall”]]

Sy a6 a
o 'm'—u—cﬂ—”

&\ @{& @f@w A
—Llall

@\—‘WA—J @'\Vi U\if‘r‘

< 350
~ 300
< 250

< 200

< 150

75mm

90mm

90mm

90mm

90mm

100mm

100mm

120mm

120mm

75mm

90mm

90mm

90mm

90mm

100mm

100mm

120mm

120mm

75mm

35mm

35mm

35mm

35mm

45mm

45mm

60mm

60mm

75mm

35mm

35mm

35mm

35mm

45mm

45mm

60mm

60mm

[ M12BONTbl | 3yBbAl ABPA3UBHBIE
NEPEAHUA 3AOHUI

(BonbdppamoBbie)

LIEHTPAJIbHbI
LIEHTPAJIbHbI
LIEHTPAJIbHbI
NPABbIA
NEBbIIA

NPABIA

NEBbIA
MPABbIVA
NEBbIN
LIEHTPAJIbHbI
LIEHTPAJIbHbI
LIEHTPAJIbHbIV
MPABbBIN
NEBbIIA
MPABbBIN
NEBbIA
MPABbIN

NEBbIN



Llenb TpaHweekonatena TR1200x200mm «Bonbdppam»

CMNCOK YACTEN

nosmuua

—_

O 00 N OO0 L1 M W N

10

11

Ne Mo KATANOry

44-3013
44-3005
44-3004
44-3003
44-3006
44-3007
44-3011
44-3009
99-9185
99-9125-035
99-9115-045
99-9115-060
99-9115-075
99-9115-090
99-9115-100
99-9115-120
43-1059

5
6 __ QR
=0
'©
© '©
1 0“ ’ﬁ
130Nm
HAUMMEHOBAHUE KOJ1-BO
Llenb TR1200 6e3 3y6beB (72 3BeHa X 36 ceKLmm) 1

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3ne-npasbiii 12
3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3uB-LeHTpanbHbIN 12
3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3vB-neBbii 12
MpocTaBka nog 3y6 gna uenu TR1200/1500 - 12,5Mm 8
MpocTaBka nog 3y6 ans uenu TR1200/1500 - 25,4mMm 8
bnok pacnopHbin 3seHa gna uenv TR1200/1500, anvHa - 16,5mMm 16
bnok pacnopHbin 38eHa ana uenvn TR1200/1500, gnviHa - 45mm 32
fanka ¢ukcmpytowaa M12 ou DIN 985 72
Bbont M12x35 10.9 oy DIN 933 (pe3bba fo wnanku) 16
Bont M12x45 10.9 ou DIN 931 8
Bbont M12x60 10.9 oy DIN 931 8
Bont M12x75 10.9 ou DIN 931 8
Bbont M12x90 10.9 oy DIN 931 16
Bont M12x100 10.9 oy DIN 931 8
Bont M12x120 10.9 ou DIN 931 8

Ckpebok nnactrkosbln TR 1200/1500 - gns ueny 200mm (370x175) 1



250 mm, 36 3BeHbeB

Llenb TpaHweekonatena TR1200 KOM6UHUpOBaHHas

[ M10BOJITbI |

Ne POCTABKA NEPEOHUN 3ALHUN 3Y6
150 » < 150
200 » < 200
250 » < 250
300 » <« 300
d—] §
1 - %«- 90mm MPABbII ABPA3UB
d] L 35mMm
g §
2 - -% 90mm NEBbI ABPA3B
\\_ | 35mMmm
d [ | )
3 25mm — h? 120mm MPABbI AGPA3UB
A ~ 60mMmm
U 9l 7
4] (b
4 25Mm iRl 120mm NEBbI ABPA3VB
NP | 60MM
p i
5 25mMm ] 110mm MPABbIV 3EMNA
] 4] | 55mMmm
m:
6 25mm — 110mm NEBbIV 3EMJIA
P | 55Mmm
dl] §
7 37.5Mm — %7 130Mm NEBbII AGPA3VB
| @ 75Mm
—1p §
8 37.5mMm fg — 130mm MPABbI ABPA3UB
2 75Mmm
9 ) ql | 90mm LIEHTP AGPA3UB
d 35mm
10 S50mM g ] g 210mMMm NEBbIV ABPA3UB
K — 7 210mm  MPABbIV ABPA3UB
11 - P 0mMm LIEHTP ABPA3UB
D 35mm
] NEBbIV 3EMNIA
12 50mm — — 210 MPABbIV 3EMJIA
I MM
d—] .
13 - ] %'- 90mm MPABbI AGPA3VB
| 4 _/ 35mMm
g §
14 - -% 90mMm NEBbIV AGPA3UB
\\_ 35mm
d [ | 5
15  25mm | N 120mm MPABbI/ ABPA3MB
b
| 4] |4 60mMm
] b
16  25mm = 120mm NEBbI/ ABPA3MB
NP | 60MM
pr
17  25mm ] 110mm MPABbIV 3EMANA
| @ 55mMmm
b
18  25mm — 110mm NEBbIV 3EMAIA
s 55mm




250 mm, 36 3BeHbeB

uenb TpaHmeeKonaTe"ﬂ TR1 200 KOMGMHMPOBaHHaﬂ
[ M10 BONTHI |
Ne MPOCTABKA ﬁ NEPEOHUN 3ALHUN 3Y6
150 < 150
200 »f < 200
250 » < 250
300 » <« 300
dl] .
19 37.5mm — 130mm NEBbIN ABPA3VB
g 75mm
7“5 }
20 37.5mm — 130mm MPABbI ABPA3UB
B 75mm
21 - a4 90mm LLEHTP AGPA3VB
g 35mm
g ] NEBbIA ABPA3UB
22  50mm N —] o 210mm :
N ] % 210mm  NPABbI ABPA3MB
23 - —/ 90mm LEHTP ABPA3VB
D 35mm
| 200mm NEBbIV 3EMNA
24 50mm ] N
] 200mm  MNPABbI 3EMNA
g )
25 - — %’u 90mm MPABbI ABPA3VB
| a7 35mm
‘@/r i 90mm _
- NEBbIA ABPA3MB
26 l\\\_ i 35mm
d 4 _
27  25mm —| 120mm MPABbI ABPA3VB
qd|l | 60mm
4] b
28  25mm iRl 120mm NEBbIN ABPA3UB
N 1P 60mm
i
29  25mm ] 110mm MPABbI 3EMANA
] 4] | 55mm
—1b
30 25mm — 110mm NEBbIV 3EMNA
1= 55mm
dl ] .
31 37.5mm — 130mm NEBbIN ABPA3VB
g 75mm
7“5 }
32 37.5mm — 130mm MPABbI ABPA3VB
B | 75mm
33 - = 90mm LIEHTP AGPA3VB
d 35mm
g ] NEBbIA ABPA3UB
34 50mm N —] o 210mm :
N ] % 210mm  TMPABbI ABPA3UB
b
35 - —] 90mm LLEHTP AGPA3VIB
=) 35mm
- 210mm NEBbIV 3EMNA
36 50mm ] .
| 210mm NMPABbIU 3EMJ1A




250 mm, 36 3BeHbeB

Llenb TpaHweekonatena TR1200 KOMGMHUPOBaHHasA

CMUCOK YACTEN 4

7
8 Q‘r§‘
9
¢
11
no3suuus Ne MO KATAJIOT'Y HAUMEHOBAHUE KOJ1-BO

1 44-3013 Llenb TR1200 6e3 3y6beB (72 3BeHa X 36 cekummn) 1
2 44-3005 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3ns-npasbin 44-3005 12
3 44-3004 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3uB-LeHTpanbHbIi 6
4 44-3003 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3nB-neBbiii 12
5 44-3001 3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) 3emna-nesbin 6
6 44-3002 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) 3emnsa-npasbin 6
7 44-3006 MpocTtaBka nog 3y6 ansa uenu TR1200/1500 - 12,5Mm 6
8 44-3007 MpocTtaBka nog 3y6 ansa uenu TR1200/1500 - 25,4mm 18
9 44-3009 PacnopHbin 6110k 3BeHa gnsa uenv TR1200/1500, anuvHa - 45Mm 42
10 99-9185 lanka ¢ukcmpytowaa M12 (ana nanbua NogBeckun BpalyaTens) 8

99-9125-035 Bont M12x35 (pe3bba fo Wwnsankm) 12

99-9115-055 Bont M12x55 6

99-9115-060 bont M12x60 6

99-9115-075 bont M12x75 6
11 99-9115-090 bont M12x90 12

99-9115-110 bont M12x110 6

99-9115-120 Bont M12x120 6

99-9115-130 Bont M12x130 6

99-9115-210 Bont M12x210 6

12 43-1060 MnactukoBbIii ckpebok TR 1200/1500 - ana uenun 250mm (370x225) 1



Llenb TpaHweekonatena TR1500

N2

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

MPOCTABKA

12.5mMmm

12.5mMmm

12.5mMmm

12.5mMmm

150 »

200 »

250 »

300 »

350 »

@

N==

(

o e,

=

#
JIES

Ve

f_a

ﬁFiﬂ% a

(2

o e

all”llall

== [ [a [V ]]all

B |«150

TD 0D

i <« 200

L=y

< 250

< 300

e

J(

=

<« 350

T DU

i

@[ ]

el

e

="

I M12BOJITbI™ 1

NEPEAHUN

75mMmm

75mMmm

80OmMmm

100Mmm

100Mmm

80mMmm

90Mm

90Mm

80mMmm

80mMmm

75mMmm

75Mmm

75mMmm

80Mm

100mm

100Mmm

80mMmm

90Mm

90Mm

80mMmm

150 mm, 43 3BeHa

KOMOMHMpOBaHHasA

3AAHUN

35mMmm

35mMmm

30Mm

45mm

45Mmm

30Mm

35Mmm

35Mmm

30Mm

30Mm

75Mm

35mMmm

35mMmm

30Mmm

45mm

45mm

30Mm

35mMmm

35mMmm

30Mm

3Yb

LIEHTP ABPA3U/B

LIEHTP ABPA3U/B

NPABbIN 3EMNA

LIEHTP ABPA3UB

LLEHTP ABPA3U/B

NEBbIN 3EMNA

NMPABbI ABPA3UB

NEBbI ABPA3MB

MPABbI 3EMNA

NEBbIV 3EMNIA

LIEHTP ABPA3UB

LLEHTP ABPA3U/B

LIEHTP ABPA3U/B

MPABbIN 3EMNA

LIEHTP ABPA3U/B

LLEHTP ABPA3U/B

JIEBbI 3EMNIA

NMPABbI ABPA3UB

NEBbIN ABPA3VB

NPABbIV 3EMNA



150 mm, 43 3BeHa

Llenb TpaHweekonatena TR1500 KOMGWHMPOBaHHaA
[ M12 BOJIThbI ]
Ne MPOCTABKA ﬁ NEPEOHUA  3AAHUNA 3Yb
150 b 150 80MMm }
21 = JIEBbI 3BEMNA
B | 30Mmm
B 75Mmm
22 - LUEHTP ABPA3U/B
_B 75Mmm
200 » B <« 200 75mMmm
23 - LEEHTP ABPA3U/B
i 35Mmm
] 75Mmm
24 - LUEHTP ABPA3UB
i 35Mmm
250 » i < 250 80mm .
25 - MPABbIV 3EMJIA
i 30Mmm
d] 100Mm
26 12.5Mmm LEHTP ABPA3UB
| 4q] 45Mmm
300 » | < 300 100mm
27 12.5mm LIEHTP ABPA3VB
_@u i 45mMmm
@ 80mMmm .
28 - JIEBbIN 3EMNA
i 30mMmm
350 » d <350  90mMM (P ABBI ABPASUE
29 i c@_%‘ 35Mmm
@ 1B 90Mm .
- JIEBbI1 ABPA31B
30 ‘K_@D i 35Mmm
gl 80mm .
31 - MPABbIN 3EMNA
| 9] 30Mm
1B 80mMm .
32 - JIEBbI 3BEMNA
P | 30Mmm
g 75mMm LLEHTP ABPA3U/B
33 P 75Mmm
B 75Mmm
34 - LUEHTP ABPA3UB
U 35Mmm
i 75Mmm
35 - LLEHTP ABPA3/B
~3 35mMmm
i 80Mm N
36 - MPABbIN 3EMNA
17 | 30mMmm
ql_| 100Mmm
37 12.5Mmm LLEHTP ABPA3/B
J @: 45mMmm
| 100mMm
38 12.5Mmm LEEHTP ABPA3UB
:@ i 45Mm
@ 80Mm N
39 - JIEBbIN 3EMJIA
U 30Mmm
4 90MM N
40 - NPABbIA ABPA3UB
| 35Mmm




Llenb TpaHweekonatena TR1500

N2 TMPOCTABKA

11

42

43

CMUCOK YACTEN

nosuuusa

O 00 N O L1 A W N =

—_ .
—_ O

12

13

N2 MO KATAJIOT'Y

44-3015
44-3005
44-3004
44-3003
44-3001
44-3002
44-3006
44-3011
44-3010
44-3009
99-9185
99-9125-030
99-9125-035
99-9115-045
99-9115-075
99-9115-080
99-9115-090
99-9115-100
43-1058

HAUMEHOBAHUE

Llenb TR1500 6e3 3y6beB (86 3BeHbEB X 43 ceKUMM)

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3vs-npasbii 44-3005

3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3us-LeHTpanbHbIN

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3uB-neBbiii

3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) 3emna-nesbii

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) 3emna-npasbin

MpocTaBka nog 3y6 ana uenu TR1200/1500 - 12,5Mm
PacnopHbili 610K 3BeHa Ans uenv TR1200/1500, gnviHa - 16,5Mm
PacnopHbiin 610K 3BeHa gns uenv TR1200/1500, anvHa - 33mMm
PacnopHbiin 6110k 3BeHa gns uenv TR1200/1500, anvHa - 45mMm
laka pukcmpyrowaa M12

Bbont M12x30 (pe3bba Ao WRanKku)

Bont M12x35 (pe3bba Ao Wwnanku)

bont M12x45

bont M12x75

Bbont M12x80

Bont M12x90

Bbont M12x100

MnacTukoBbii ckpebok TR 1200/1500 - ana uenu 150mMm (370x125)

150 mm, 43 3BeHa

KOMGIIIHIIIPOBaHHaﬂ
[ M12 BOJITbI |
@ NEPEAHUN  3AQHUI
.L%”“a < 150 90MMm 5
NEBbIN ABPA3MB
NP | 35Mm
gl 80mMm i}
NPABbIA 3EMNA
| 4] 30mMm
b 80MMm §
NEBbIN 3EMNA
P | 30mMm

—_
o P

co 0 0 »H

_ = 00 W —_
P R N S )

14



Llenb TpaHweekonatena TR1500x150mm «Bonbdppam»

[ M12BONTbl | 3yBbAl ABPA3UBHBIE

}

Ne MPOCTABKA NEPEOHUA 3AQHUNA (sonbdpamosbie)
75mm .
1 - 1505 gﬁg = 150 LLEHTPAJIbHbIIA
i 75mm
g B 75mm .
2 - LLEHTPAJIbHbIU
i 35mm
200 » ki < 200 75mm .
3 = LLEHTPAJIbHbIU
i 35mm
dl ] 90mm .
4 - LEHTPAJIbHbIU
| d 35mm
250 » b < 250 90mm .
5 - LLEHTPAJIbHbIU
P || 35mm
dl ] 100mm N
6 12.5mm E 45mm LLEHTPAJIbHbIU
| 4
300 »| b <300 100mm .
7 12.5mm N 45mm LLEHTPAJIbHbIU
@:7:@' 90mm .
_ ] MPABbBIU
8 | @_J//‘ 35mm
350 » ‘@jl g <350 90mm .
- JIEBbIU
9 ‘\\L i 35mm
g i 75mm .
10 - LLEHTPAJIbHbIU
i 35mm
i] 75mm .
11 - ﬂg LLEHTPAJIbHbIU
i 35mm
12 — 90mm LI,EHTPAJ'IbeIIZ
&) 35mm
13 — 20mm LLEHTPAJIbHbIIA
7@ I 35mm
gl _| 100mm N
14 12.5mm p 45mm LLEHTPAJIbHbIU
[ 100mm .
15 12.5mm N 45mm LLEHTPAJIbHbIU
d L 90mm .
- MPABbIA
16 I @:J//‘ 35mm
[P 90mm ,
- JIEBbIU
17 K_@’ l 35mm
i 75mm ,
18 - LIEHTPAJIbHbIVA
1P 75mm
L 75mm .
19 - ﬁﬂ LLEHTPAJIbHbIU
2 35mm
g 75mm .
20 - LLEHTPAJIbHbIU
35mm




Llenb TpaHweekonatena TR1500x150mm «Bonbdppam»

[ M12BONTbl | 3yBbAl ABPA3UBHBIE

i

Ne MPOCTABKA MNEPEOHUA 3AQHUNA (sonbdpamosbie)
Bl 90mm .
21 - 150 4 ﬁ = 150 LEEHTPAJIbHbIIA
@ 75mm
— 90mm .
22 - % i LLEHTPAJIbHbIIA
B | 35mm
200 | dl ]| < 200 100mm N
23 12.5mm LLEHTPAJIbHbIU
| 4] 35mm
1k 100mm .
24 12.5mm ] LEHTPAJIbHbIU
1= 35mm
250 dl 250 90mm .
25 - g — %’. N MPABbIV
| 47 35mm
b 90mm .
26 - ‘@/r JIEBbIA
‘\\L | 45mm
d i 75mm .
27 - 300 ™ @ = 300 LIEHTPAJIbHbIIA
i 45mm
i] 75mm .
28 - qjg MPABbIN
i 35mm
350 » al | < 350 90mm .
29 - JIEBbIA
| d 35mm
1B 90mm .
30 - % LLEHTPAJIbHbIU
P | 35mm
gl | 100mm .
31 12.5mm LLEHTPAJIbHbIU
J g 35mm
b 100mm .
32 12.5mm % | LEHTPAJIbHbIU
:@ I 35mm
ql_| 90mm .
33 - %"' MPABbIA
| 47 35mm
34 I 20mm LLEHTPAJIbHbIIA
‘\K\_ i 45mm
B 75mm .
35 = % LLEHTPAJIbHbIU
P 45mm
g i] 75mm -
36 - LLEHTPAJIbHbIU
| G/p 35mm
4 i] 75mm -
37 - LLEHTPAJIbHbIU
vl 35mm
gl 90mm y
38 - LLEHTPAJIbHbIU
| 4 75mm
39 %f 90mm LIEHTPAJIbHbIV
D 35mm
] 100mm N
40 12.5mm ﬁ E LEHTPAJIbHbIU
g 35mm




Llenb TpaHweekonatena TR1500x150mm «Bonbdppam»

[ M12BONTbl | 3yBbAl ABPA3UBHBIE

Ne MPOCTABKA ﬁ NEPEOHUA 3AQHUNA (sonbdpamosbie)
90 )
41  12.5mm 150 ’% ﬁr < 150 mm LLEHTPAJIbHbIIA
75mm
90 .
42 _ mm MPABbIVA
35mm
100 )
43 _ mm JIEBbIN
35mm
CNMUCOK YACTEN

nosnuua Ne MO KATANOry HAUMMEHOBAHUE KOJ1-BO
1 44-3015 Lienb TR1200 6e3 3y6beB (72 3BeHa X 36 cekumm) 1
2 44-3005 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3vBs-npasbii 5
3 44-3004 3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3uB-LeHTpanbHbIl 33
4 44-3003 3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3vs-neBbii 5
5 44-3006 MpocTaBka nog 3y6 gna uenu TR1200/1500 - 12,5Mm 10
6 44-3011 bnok pacnopHblin 3BeHa gna yenv TR1200/1500, anvHa - 16,5Mm 12
7 44-3010 Bbrnok pacnopHbin 38eHa ana uenun TR1200/1500, gnuvHa - 33mm 10
8 44-3009 Bbnok pacnopHbin 3BeHa ana uenv TR1200/1500, gnvHa - 45mm 30
9 99-9185 lavika pukcupytowas M12 10,0 ou DIN 985 86
99-9125-035 bont M12x35 10.9 oy DIN 933 (pe3bba go wnanku) 99-9125-035 10
99-9115-045 bont M12x45 10.9 oy DIN 931 99-9115-045 10
10 99-9115-075 Bont M12x75 10.9 oy DIN 931 99-9115-075 16
99-9115-090 Bont M12x90 10.9 oy DIN 931 99-9115-090 20
99-9115-100 Bont M12x100 10.9 oy DIN 931 99-9115-100 10

11 43-1058 Ckpebok nnactrkosbli TR 1200/1500 - gns yuenn 150mm (370x125) 1



Llenb TpaHweeKkonatena TR1500

Ne

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

MPOCTABKA @

b
E’ < 350
Ik

)

<« 150

<« 200

< 250

< 300

i
i
200 » i]
d ]
12.5Mmm
UJ @_
250 » B
12.5mMmm
_@D UJ
d
300 » gl
UJ @_
- leg
350 » al_|
12.5Mmm
UJ @_
12.5mMmm |
_@ UJ
qgl_]
25Mmm
UJ @_
25Mm ]
el
dl]
25Mm
UJ @ +
(NI
25Mmm
@ UJ
igﬁa
ﬁféig
A
i
d
12.5Mmm
UJ @_
B
12.5mMmm
_@D U
@HXKE

200 mm, 43 3BeHa

KOMOMHMpOBaHHasA

I M12BOJITbI™ 1

NEPEQHUIA

75mMmm

75Mmm

80mMmm

100Mmm

100Mmm

80Mm

90Mm

90Mm

100Mmm

100Mmm

120mm

120Mmm

110Mmm

110Mmm

75mMmm

75mMmm

80mMmm

100Mmm

100Mmm

80mMmm

3AQHUN

35Mmm

35mMmm

30Mm

45mm

45mm

30Mmm

35mMmm

35mMmm

45Mmm

45mm

60mMmm

60Mmm

55mMmm

55mMmm

35mMmm

35Mmm

30Mm

45Mmm

45mm

30Mm

3Yb

LIEHTP ABPA3U/B

LIEHTP ABPA3UB

MPABbI 3EMNA

LIEHTP ABPA3UB

LIEHTP ABPA3U/B

NEBbIN 3EMNIA

NMPABbIA ABPA3UB

JIEBbI ABPA3/B

NPABbI ABPA3UB

NEBbI ABPA3VB

NMPABbIA ABPA3UB

NEBbIN ABPA3MB

NPABbIV 3EMNA

NEBbIN 3EMNIA

LLEHTP ABPA3U/B

LIEHTP ABPA3UB

NPABbIN 3EMNA

LIEHTP ABPA3U/B

LIEHTP ABPA3U/B

NEBbIN 3EMNIA



200 mm, 43 3BeHa

Llenb TpaHweekonatena TR1500 LT e T
[ M12 BOJIThbI |
Ne TNPOCTABKA @ nEPEAHVIIZ 3AAH|/||7| 3Yb
150 = d[ [l j= 150 90mMMm _
21 - MPABbI ABPA3U/B
i t@__,/ 35Mmm
g —f 0mm JNEBbI ABPA3UB
22 ‘\\L_@a | 35MMm
200 » al | <« 200 100Mm .
23 12.5Mmm MPABbI ABPA3/B
| 4] 45Mmm
e 100Mm .
24 12.5Mmm JIEBbI ABPA3UB
_@D i 45Mmm
250 » al | < 250 120mm .
25 25Mmm MPABbI ABPA3/B
] 4 7 60mMmm
25 — P 120mm JEBbI ABPA3UB
MM
26 Nl [P 60MmMm
300 » gl [ < 300 110Mm 5
27 25mm MPABbIN 3EMNA
] 4] | 55Mm
(il 110Mm y
28 25Mmm JNIEBbIN 3EMNA
B 55Mmm
350 » d B <« 350 75mMmm EHTP ABPASVB
29 s i 35Mm 4
d B 75mMmm
- LEHTP ABPA3UB
30 7 35mMMm
b 80mm .
31 - MPABbIN 3EMNA
i 30Mmm
d ] 100mMmm
12.5Mmm EHTP ABPA3U/B
32 | q 45mm H
| 100mm
12.5Mmm EHTP ABPA3U/B
33 = 45mm 4
d] 80Mm )
- JIEBbIN 3EMNA
34 i 30Mm
9 : i 90mm MPABbI/ ABPA3UB
35 i :; 35Mmm
g : i 90mm JIEBbI1 ABPA3U/B
36 K:@’ I 35mMm
d| | 100Mm .
37 12.5Mmm MNMPABbI ABPA3UB
i @: 45mm
) 100Mm _
38 12.5Mm JIEBbI1 ABPA31B
:@’ I 45Mmm
25Mmm - 120mm MPABbI/ ABPA3VB
m
39 i f@: | 60Mmm
B 120Mmm .
40 25wm NEBbIV ABPA3B
P ] 60Mmm




Llenb TpaHweeKkonatena TR1500

200 mm, 43 3BeHa

KOMOMHMpOBaHHasA
 M12BOJNTblI— 1
Ne TMPOCTABKA @ NEPEQHUA  3AQHUNA
200 » 1 [/ 200 110Mm )
41 25mm ﬁ :W NMPABbIN 3EMNA
q 55mm
:ﬁj 110Mmm
42 25Mm m JIEBbIA 3EMNA
2 | 55mm
i 75mMmm :
= EHTP ABPA3U/B
43 P 75mMmm H
CNMUCOK YACTEN 4 5
6

nosuuua

1
2
3
4
5
6
7
8

S35

13

14

Ne MO KATAJIOTY HAVMEHOBAHUE
44-3015 Llenb TR1500 6e3 3y6beB (86 3BeHbEB X 43 ceKLMM)
44-3005 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3us-npasbin 44-3005
44-3004 3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3us-LieHTpanbHbIN
44-3003 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3uB-neBbiit
44-3001 3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) 3emna-neBblii
44-3002 3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) 3emna-npasbii
44-3006 MpocTtaBka nog 3y6 ansa uenu TR1200/1500 - 12,5mMm
44-3007 MpocTaBka nog 3y6 ana uenu TR1200/1500 - 25,4mMm
44-3011 PacnopHbiii 6110k 3BeHa ans uenu TR1200/1500, gnviHa - 16,5Mm
44-3010 PacnopHbiin 610k 3BeHa gns uenv TR1200/1500, anvHa - 33mMm
44-3009 PacnopHbiin 6nok 3BeHa gns uenv TR1200/1500, anviHa - 45mMm
99-9185 fanka ¢ukcmpytowaa M12
99-9125-030 BonT M12x30 (pe3bba fo Wwnsankm)
99-9125-035 Bont M12x35 (pe3bba Ao WAanKku)
99-9115-045 bont M12x45
99-9115-055 Bbont M12x55
99-9115-060 Bbont M12x60
99-9115-075 bont M12x75
99-9115-080 Bont M12x80
99-9115-090 Bbont M12x90
99-9115-100 bont M12x100
99-9115-110 Bbont M12x110
99-9115-120 bont M12x120
43-1059 MnactukoBbIi ckpebok TR 1200/1500 - ana uenun 200mm (370x175)

KOJ1-BO

—_ o0 W _ - —_ -
ooV org o000

-
AN

-
S oo oo

- O O



Llenb TpaHweekonatena TR1500x200mm «Bonbdppam»

[ M12BONTbl | 3yBbAl ABPA3UBHBIE

Ne MPOCTABKA ﬁ MNEPEOHUA 3AQHUNA (sonbdpamosbie)
75 .
1 - 150 = = 150 mm LEEHTPAJIbHbIIA
35mm
75mm .
2 - ﬂgf LLEHTPAJIbHbIU
35mm
200 ] 200 90 .
3 - " 9HR | mm MPABbIN
@ 35mm
] 90mm N
4 - —F JIEBbIA
2 | 35mm
250 » dl ] < 250 100mm .
5 12.5mm LLEHTPAJIbHbIU
| q 45mm
b 100mm N
6 12.5mm LLEHTPAJIbHbIU
=3l 45mm
gd ] 90mm y
7 - 300 = HjLe = 300 MPABbIV
i @_} 35mm
8 P 90mm NEBbIVA
K_@ i 35mm
350 » ql | <« 350 100mm .
9 12.5mm NMPABbIU
| 4] 45mm
1P 100mm y
10 12.5mm LLEHTPAJIbHbIU
P | 45mm
al | 120mm .
11 25mm MPABbIU
| 4] ] 60mm
12 25mm Y 120mm NEBbIN
NS P | 60mm
@ 75mm .
13 - LLEHTPAJIbHbIU
i 35mm
75mm .
14 - jgf LLEHTPAJIbHbIU
35mm
] 90mm .
- EHTPAJIbHbIA
= ﬁ @g 35mm Y
16 —f 90mm LI,EHTPAJ'IbeIW
> | 35mm
| 100mm y
17 12.5mm LLEHTPAJIbHbIU
Igel 35mm
1B 100mm N
18 12.5mm LLEHTPAJIbHbIU
P 45mm
ql_| —Q\, 90mm N
- MPABbIU
19 i @zﬁ 35mm
J|[|p 90mm y
- JIEBbIA
20 &_@ I 35mm




Llenb TpaHweekonatena TR1500x200mm «Bonbdppam»

[ M12BONTbl | 3yBbAl ABPA3UBHBIE

i

Ne MPOCTABKA MNEPEOHUA 3AQHUNA (sonbdpamosbie)
1 100 .
21 12.5mm 150 4 F E‘; 150 mm MPABbIN
q 45mm
I 100 N
22 12.5mm Qﬂ E i mm NEBbIN
| 45mm
200 dl ] 200 120 .
23 25mm g mm MPABbIV
] 2/ 60mm
B 120mm .
24 25mm JIEBbIA
N\ | 60mm
250 » d i] - 250 75mm .
25 - LLEHTPAJIbHbIU
i 35mm
I 75mm .
26 - LLEHTPAJIbHbIU
| 35mm
90mm .
27 - 300 = = 300 LLEHTPAJIbHbIN
d 35mm
B 90mm .
28 - LEHTPAJIbHbIU
3EE i 35mm
350 » ql_| < 350 100mm .
29 12.5mm LLEHTPAJIbHbIU
el 45mm
[P 100mm .
30 12.5mm LLEHTPAJIbHbIU
:@ I 45mm
gl 90mm §
- MPABbIU
e | @:} 35mm
‘@/F E j 90mm N
- JIEBbIA
32 l\\L I 35mm
4 100mm .
33 12.5mm MPABbIA
@: 45mm
g 100 .
34  12.5mm (ﬂg mm JIEBBIN
i 45mm
35  25mm ¢ }‘ 120mm MPABbIV
d| (# 60mm
E g 120mm .
25mm JIEBbIU
36 -\%: i 60mm
d g 75mm y
37 - LLEHTPAJIbHbIU
P 35mm
ap s 75mm .
38 - LEHTPAJIbHbIU
QP | 35mm
d I: 100mm .
39 12.5mm E LLEHTPAJIbHbIU
4 45mm
g 100mm .
40 12.5mm LEHTPAJIbHbIN
i 45mm




Llenb TpaHweekonatena TR1500x200mm «Bonbdppam»

| M12 BOJITbI | 3yBbA ABPA3UBHDIE
MPOCTABKA MNEPEOHUA 3AQHUNA (sonbdpamosbie)

120mm .
41 25mm 200 > 200 MPABbBIV
60mm
120mm .
42 25mm NEBbIIA
60mm

=
10

43 _ 75mm

Ll,EHTPAHbeII?I
75mm



Llenb TpaHweekonatena TR1500x200mm «Bonbdppam»

CMUCOK YACTEN

nosnuna

O 0 N OO0 L1 A W N =

—_
o

11

12

N2 MO KATA-
sory

44-3015
44-3005
44-3004
44-3003
44-3006
44-3007
44-3011
44-3010
44-3009
99-9185
99-9125-035
99-9115-045
99-9115-060
99-9115-075
99-9115-090
99-9115-100
99-9115-120
43-1059

HAUMMEHOBAHUE

Llenb TR1200 6e3 3y6beB (72 3BeHa X 36 cekumm)

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3vBs-npasbiii

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3vB-LeHTpanbHbIl

3y6 TR 1200 / 1500 (xhd) abpa3vBs-neBbii

MpocTtaska nog 3y6 ana uenun TR1200/1500 - 12,5mm
MpocTtaska nog 3y6 ans uenun TR1200/1500 - 25,4mm

bnok pacnopHbiii 3seHa gna uenu TR1200/1500, anvHa - 16,5Mm
bnok pacnopHbiii 3seHa ana wenu TR1200/1500, anvHa - 33mMm
bnok pacnopHbin 38eHa ana uenv TR1200/1500, anvHa - 45mMm
Fanka ¢ukcmpyrowaa M12 10,0 oy DIN 985

bont M12x35 10.9 oy DIN 933 (pe3bba Ao wnanku)

Bont M12x45 10.9 oy DIN 931

Bbont M12x60 10.9 oy DIN 931

Bbont M12x75 10.9 ou DIN 931

Bont M12x90 10.9 ou DIN 931

Bont M12x100 10.9 ou DIN 931

bont M12x120 10.9 ou DIN 931

Ckpebok nnactrkoBbi TR 1200/1500 - gns ueny 200mm (370x175) 43-1059

34
86
20
14

10

12

14

1






‘-_‘\elta

in Rock!

115583, MockBa
Eneukas ynnua, gpom 26
T/¢: 8 800 100 40 69
+7 495 727 40 69

www.tradicia-k.ru
company@tradicia-k.ru

_..-J I'IOAI'IMCHAKAM!



